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▲ Starý Bohumín má už také své dětské hřiště. Je trochu jiné, než ostatní. Blízkost komunikace si vyžádala
stylové oplocení. Jsou zde houpačky, prolézačky, ale i lavičky a odpadkové koše. Foto: František Krejzek

▲ Z hotelového domu se stane
bytový dům s byty první kategorie.
Toto je vizualizace jeho vzhledu.

Několik investičních akcí,
které právě probíhají, bude
již po prázdninách ozdobou
našeho města. Zatímco mno-
zí z nás si budou užívat léta,
sluníčka a vody, stavbaři se 
v Bohumíně nezastaví.

V červnu začala největší le-
tošní investiční akce. Mediál-
ně známý hotelový dům přijal
první stavební dělníky. Do-
končení prací se očekává v září
2007. Než se tak stane, stavba
si vyžádá asi 80 milionů ko-
run. Celou částku však nebu-
de hradit město. Ze Státního
fondu rozvoje bydlení jsme na
rekonstrukci obdrželi dotaci
ve výši 47,3 miliony korun.

Obyvatelé centra Bohumí-
na, zvyklí na hluk z parkoviště
přímo na náměstí, si už přivyk-
li na jiný druh rámusu. Sta-
vební stroje se zakously do 
asfaltové plochy, sloužící celá
desetiletí jako parkovací stání.
Náměstí bude za dva měsíce
klidovou zónou se zelení a la-
vičkami. Z celkové částky 10,2
milionu korun činí státní do-
tace plných 8 milionů.

Promítání z kamenného ki-
na se v letních měsících přesu-
nulo do příjemného prostředí
letního kina. Mezitím se měst-
ský biograf přemění v příjem-
né místo ke kulturním i filmo-

vým představením. Celková
rekonstrukce stávající budovy,
přístavba ze strany náměstí,
včetně nového vybavení sálu
přijde město na 39,5 milionu
korun. Také zde pomůže dota-
ce ve výši 15 milionů korun.
Proměna kina by měla být ho-
tova v říjnu letošního roku.

Vybudování nových parko-
vacích stání, rekonstrukce chod-
níků, nové sloupy veřejného
osvětlení, to jsou základní prv-
ky stavební úpravy ulice Hu-
sovy a Seifertovy v centru Bo-
humína. Do konce července bu-
de vše hotovo. Město za úpra-
vy zaplatí 2,6 milionu korun. 

Některé investiční akce jsou
zaměřeny na zlepšení podmí-
nek bydlení. Mezi ně patří
projekt Zásobování teplem -
lokalita Bezručova. Věžové do-
my na Bezručově ulici čp. 1143,
1144, 1145 budou zásobeny
teplem podzemním rozvodem

z plynové kotelny na ulici 
Tovární. Součástí projektu je
rekonstrukce technologie ohře-
vu teplé vody. Na akci se pra-
cuje již od března 2006 a letoš-
ní červenec je termínem jejího 
dokončení. Celkový finanční
náklad 4,6 milionu korun je
pokryt ze zdrojů města.

Akce »Stavební úpravy obyt-
ných domů na ul. Čáslavské
čp. 53, 55, 193, 205 v Bohu-
míně« vylepší 48 bytových
jednotek. Dojde zde k výměně
oken, rekonstrukci střechy, za-
teplení a celkové opravě bal-
kónů. V půlce července budou
zahájeny stavební práce a v říj-
nu budou úpravy dokončeny.
To vše za 5,5 milionů korun 
z pokladny města.

A perlička nakonec. Aby na-
še město bylo hezké i večer, fi-
nancovala radnice nasvětlení
věže kostela Božského srdce
Páně, včetně vstupu z ulice

Masarykovy. Za 136 tisíc korun
již dnes večer, když se budete
procházet v okolí náměstí, na-
jdete efektní iluminaci v pro-
vozu. Církev se na investici
podílí 20 tisíci korunami.

Prováděny jsou i mnohé
další investiční akce, které se
týkají především bytového
fondu. O dalších, neméně zají-
mavých změnách, které plánu-
je město, rozhodujete právě 
v těchto dnech i vy. Ještě do
konce června probíhá anketa,
ve které můžete vybrat svých
deset prioritních staveb. Vý-
sledky ankety se bude v bu-
doucnu řídit při svém rozho-
dování nové zastupitelstvo
města. Anketní lístky najdete
v informačním centru v budo-
vě radnice nebo na www.mes-
to-bohumin.cz. Vyplněné ode-
vzdejte do 30. června v info-
centru radnice.

František KREJZEK



2 Informace z radnice číslo 13/2006

Milovník kultury si u nás může vybrat 
O čem jednala rada města

■ Výběrová řízení

Rada schválila zadávací pod-
mínky výzvy výběrového říze-
ní na vodní prvek na náměstí
T. G. Masaryka, který bude 
osazen v prostoru současné ze-
leně za Masarykovou bustou.
Volba materiálu nebyla ome-
zena, podmínkou je respekto-
vání již zpracovaného regulač-
ního plánu centra města. Ko-
nečné dílo má vystihovat Bohu-
mín jako město na soutoku dvou
řek a má být doplněno tekoucí
vodou, včetně nasvětlení. 

Schváleny byly výsledky vý-
běrového řízení na zhotovitele
díla Regenerace panelového
sídliště v lokalitě Svatopluka
Čecha, které má být hotovo 
do 30. října letošního roku.

■ Stav investic a velkých 
oprav bytového fondu

Vedoucí investičního odbo-
ru Jitka Ptošková podrobně 
informovala radní o letošních
dokončených, rozpracovaných
či připravovaných investič-
ních akcích a o takzvaných
velkých opravách bytového
fondu. K finančně nejnároč-
nějším patří například staveb-
ní úpravy bývalého hotelové-
ho domu na bytový dům, re-
konstrukce budovy kina, včet-
ně technického a interiérové-
ho vybavení, dále dostavba
proluky na třídě Dr. E. Beneše,
stavební úpravy náměstí v No-
vém Bohumíně a parkoviště
na Husově ulici, regenerace
panelových sídliš�, stavební 
úpravy vrátnice Bohumínské
městské nemocnice, nová zdra-
votechnika v mateřské škole
na Nerudově ulici. K velkým
již dokončeným akcím patří
vybudování stravovacího pro-
vozu v nemocnici, přeměna
vodárenské věže na Penzion
ve věži, interiérové vybavení
přístavby Zimního stadionu,
stavební úpravy domu čp. 268
na Čáslavské ulici a výměna 
oken a rekonstrukce zdravo-

techniky domu čp. 309 na Hu-
sově ulici. Podrobnější infor-
mace o městských investicích
přineseme v příštích číslech
městských novin.

■ Činnost příspěvkových 
organizací

Ani činnost našich dvou
kulturních subjektů není po-
nechána náhodě a živelnému
vývoji. Na radu byly pozvány
ředitelky našich kulturních
stánků Jana Leparová (měst-
ská knihovna) a Zdeňka Mer-
tová (Kulturní agentura Ra-
dost) k prezentaci činnosti za
první pololetí letošního roku.

Městská knihovna se neo-
mezuje pouze na knihovnické 
a informační služby, mezikni-
hovní výpůjční službu či po-
skytování internetu pro veřej-
nost na všech svých pracoviš-
tích. Oblibu získala i Univerzi-
ta volného času, která je v le-
tošním roce věnována 750.
výročí první písemné zmínky 
o Bohumínu. Kromě předná-
šek na toto téma (Psali dějiny
města - Jan F. Teister, Bohu-
mín na starých fotografiích -
Jiří Spáčil) se uskutečnily i dvě
historické vycházky po kultur-
ních památkách Bohumína.

Stále většímu zájmu se těší
počítačový kurz pro seniory,
podle plánu probíhaly literár-
ní besedy pro děti a mládež,
vyhodnocen byl i 5. ročník in-
ternetové soutěže Webík 2006,
2. ročník čtenářské soutěže
třídních kolektivů žáků zá-
kladních škol Čte celá třída 
a soutěž Za pokladem ze staré
truhly. 

Úspěch zaznamenala nová
akce zaměřená na nejmladší
čtenáře Pasování prvňáčků na
čtenáře. Celostátní propagač-
ní akce Březen měsíc interne-
tu vylepšili v naší knihovně 
o novou nabídku pod názvem
Internet za babku, jež byla za-
měřena na »mezigenerační
spolupráci«. Do knihovny při-

cházeli se svými babičkami 
a dědečky vnuci, kteří je zasvě-
covali do tajů práce s interne-
tem. 

Návštěvníci knihovny oce-
ňují výstavní činnost, ke které
je využíván prostor v »Malé
galerii na chodbě«. Veřejnost
mohla díky naší knihovně 
v prvním letošním pololetí
navštívit třikrát ostravská di-
vadla.

Pestrou nabídku nám při-
pravila i Kulturní agentura
Radost. Tradičně úspěšné je
Jaro v K.A.R. či vyhlášení
Osobnosti roku, které je vždy
provázeno kulturním progra-
mem (letos byla hostem Lenka
Filipová). 

Měli jsme možnost poslech-
nout si koncert Poutníků, só-
lový koncert na cimbál, diva-
delní vystoupení Jákob. Mi-
lovníci plesů ocenili perfektně
připravený 10. ples městského
úřadu a K.A.R. zajiš�ovala ta-
ké celkovou realizaci úspěšné-
ho plesu ŽDB. 

Zejména mladší ročníky 
ocenily Májovou pařbu v am-
fiteátru letního kina a dříve
narození si mohli dvakrát za-
tančit na tanečním odpoledni
pro důchodce. V živé paměti
ještě máme úspěšné a veřej-
ností hojně navštívené oslavy
města, jež proběhly začátkem
června. 

Agentura zajiš�uje pro školy
divadelní a výchovné pořady
(celkem 20 představení), fil-
mová představení (celkem 10)
a výstavy. O úspěších souborů
Radost a Impuls píšeme na 
jiném místě dnešních novin
OKO. Z důvodu rekonstrukce
celého objektu kina je agentu-
ra od poloviny května dočasně
přestěhována do sídla Bospo-
ru v parku Petra Bezruče.
Dvakrát týdně zajiš�uje i pro-
mítání letního kina.

Podle stručného výčtu ně-
kterých aktivit městské kni-
hovny a Kulturní agentury Ra-
dost je zjevné, že milovník kul-
tury si může v našem městě
vybrat z poměrně široké na-

bídky. A komu vyhovuje spíše
»individuální« tvorba, může
se realizovat v řadě občan-
ských sdružení, které v našem
městě působí (například Ma-
ryška, BART, Premius). 

■ Nový právní předpis města

Rada vydala Nařízení, kte-
rým se oznamuje záměr zadat
zpracování lesních hospodář-
ských osnov pro vlastníky lesů
o výměře do 50 ha ve správ-
ním obvodu Bohumína (tj.
včetně Rychvaldu). Lesní hos-
podářská osnova se zpracová-
vá pro zjištění stavu lesa a pro
výkon státní správy pro všech-
ny lesy o výměře menší než 50
ha, pokud pro ně není zpraco-
ván lesní hospodářský plán.
Vlastníci lesů zjistí podrobněj-
ší údaje na odboru životního
prostředí a služeb. Nařízení je
zveřejněno na úřední desce 
a na www.mubo.cz/data/ured-
ni_deska. 

■ Dary a dotace

Bylo schváleno udělení sym-
bolických finančních darů »ju-
bilantům«, kterými jsou TJ
Slovan Záblatí - 45 let kopané
v Záblatí, MS PZKO Skřečoň -
80 let pěveckého souboru 
Hasło, Sdružení hasičů Čech,
Moravy a Slezska - 80 let Sbo-
ru dobrovolných hasičů ve 
Vrbici.

Současně rada města odsou-
hlasila přijetí dotace od Minis-
terstva vnitra ve výši 190 tisíc
korun na výstavbu elektronic-
ké sirény a finančního pří-
spěvku od Bochemie, s. r. o. ve
výši 190 tisíc korun, který bu-
de rovněž použit na výstavbu
elektronické sirény.

Pozvání na jednání rady při-
jala předsedkyně komise soci-
ální Marie Neudertová, která
prezentovala její činnost. 

Samostatný blok programu
byl vyhrazen majetkovým zále-
žitostem, v jehož rámci byly
například schváleny nájmy po-
zemků i nebytových prostor a
věcná břemena.

Dagmar FIALOVÁ, 
tajemnice

V dusném a parném prvním letním dni 21. června, ale v pří-
jemné pracovní atmosféře, proběhla za 100% účasti všech
radních 78. schůze rady města. Kromě přípravy materiálů na
jubilejní 30. zasedání zastupitelstva města dne 28. června byly
projednávány například tyto body:
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Licitace městských bytů 
Licitace městských bytů probíhají ve velké zasedací míst-

nosti radnice v prvním patře, číslo dveří 230. Pokud není uve-
deno jinak, je vyvolávací cena 20 Kč/m2.

krátce

● Byt na ul. Sv Čecha 1093,
Bohumín 0+1, kat. I., č. b. 19
v 4. NP. Celková plocha bytu
30,80 m2, plocha pro výpočet
nájemného 27,30 m2. Prohlíd-
ka bytu 4.7. v době od 8.30 do
9 hodin. Licitace se koná 10.7.
v 16.00 hodin. 

● Byt na tř. Dr. E. Beneše
1071, Bohumín 0+1, kat. I., č.
b. 36 v 7. NP. Celková plocha
bytu 30,92 m2, plocha pro vý-
počet nájemného 27,13 m2. Pro-
hlídka bytu 7.7. v době od 9 do
9.30 hodin. Licitace se koná
10.7. v 16.45 hodin.

● Byt na ul. Ostravské 204,
Bohumín-Pudlov 1+1, kat.
I., č. b. 3 v 1. NP. Celková plo-
cha bytu 43,80 m2, plocha pro
výpočet nájemného 41,30 m2.
Prohlídka bytu 7.7. v době od
10 do 10.30 hodin. Licitace se
koná 10.7. v 16.30 hodin.

● Byt na ul. Jateční 152,
Bohumín 1+1, kat. I., č. b. 30
v 3. NP. Celková plocha bytu
29,65 m2, plocha pro výpočet
nájemného 27,38 m2. Prohlíd-
ka bytu 11.7. v době od 8.30 do
9 hodin. Licitace se koná 17.7.
v 16 hodin.

● Byt na ul. Bezručově
1143, Bohumín 0+1, kat. I., č.
b. 38 v 7. NP. Celková plocha
bytu 31,20 m2, plocha pro vý-
počet nájemného 27,25 m2.
Prohlídka bytu 18.7. v době od
9 do 9.30 hodin. Licitace se
koná 19.7. v 16 hodin.

● Byt na ul. Čs. armády
1072, Bohumín 1+3, kat. I.,
č. b. 10 v 2. NP. Celková plo-
cha bytu 69,96 m2, plocha pro
výpočet nájemného 64,95 m2.
Prohlídka bytu 21.7. v době od
8.30 do 9.00 hodin. Licitace
se koná 24.7. v 16 hodin.

● Byt na ul. Mírové 1016,
Bohumín 1+3, kat. I., č. b. 43
v 11. NP. Celková plocha bytu
65,75 m2, plocha pro výpočet
nájemného 62,34 m2. Prohlíd-
ka bytu 27.7. v době od 10 do
10.30 hodin. Licitace se koná
31.7. v 16 hodin. 

● Byt na ul. Husově 309,
Bohumín 1+2, kat. II., č. b. 3
v 2. NP. Celková plocha bytu
64,52 m2, plocha pro výpočet
nájemného 59,36 m2. Prohlíd-
ka bytu 1.8. v době 9 do 9.30
hodin. Licitace se koná 7.8.
v 16 hodin. (sta)

Po městě se čas od času
projíždí peloton lidí, kteří
vypadají zdánlivě nesouro-
dě. Přesto je spojuje mnoho
společných zájmů. Jsou to
všichni v prvé řadě úředníci,
vedoucí odborů městského
úřadu a mezi nimi místosta-
rostové i starosta. 

Takzvaná výjezdní porada
mapuje skončené nebo právě
probíhající investiční akce ve
městě a šéfové jednotlivých
resortů se v praxi seznamují 
s výsledky svého rozhodování.

Na podobné výjezdy jsou
zvyklí také radní, ti na jaře
většinou projíždějí městské
komunikace a stanovují prio-
rity jejich oprav. 

Také zastupitelé jsou při

okružní jízdě seznamováni 

Židli na chvíli vyměnili za sedlo bicyklu 

Foto: Lucie Balcarová

s rozvojem města, o kterém na

svých jednáních hlasují. (frk)

Uskutečnil se o posledním
májovém víkendu v Dolní
Lomné na chatě Polana a zú-
častnilo se ho celkem deset
pěstounských rodin z Bohu-
mína a Rychvaldu. Opakova-
ně se mohl 
uskutečnit jen
za finančního
přispění města Bohumína, za
které jim dodatečně všichni 
účastníci setkání děkují. 

Počasí vyšlo opět vstříc, ani
tentokrát nezklamalo. Dá se
říci, že také slunečný víkend
dopomohl ke zdárnému prů-
běhu celé akce.

Uskutečnění společného
setkání pěstounských rodin
bylo naším poděkováním za
píli, odhodlanost a trpělivost
pěstounů. Pro pěstouny - ná-
hradní rodiče, byl připraven
odborný program zaměřený na
řešení výchovných, sociálních
a dalších problémů, souvisejí-
cích s péčí o děti jim svěřené a
jejich výchovou. Využili pora-
denství při jejich výchově 

a vzdělávání a při péči o dítě
zdravotně postižené. Pro děti
byl zajištěn bohatý kulturně-
výchovný program. 

V neděli absolvovala většina
účastníků čtyřhodinovou vy-

cházku po oko-
lí, velký záži-
tek to byl

zvláště pro nejmenší a pro ty,
kteří se setkání zúčastnili po-
prvé. Pěstouni i děti byli za
svůj výkon odměněni slad-
kostmi a reklamními dárky 
s logem našeho města.

Snahou a cílem bylo, aby se
všichni cítili dobře a spokoje-
ně, vychutnali si chvilky poho-
dy a klidu v krásném horském
prostředí, načerpali nové síly,
popovídali si, zapojili se do
společného programu a podě-
lili se spolu s ostatními o své
vlastní nabyté zkušenosti. Vel-
ký dík za to, že vše dopadlo 
opět »na jedničku«, patří všem
zúčastněným. 

Helena BABIŠOVÁ, 
odbor sociální

Víkendové setkání
pěstounských rodin

Již potřetí zorganizoval sociální odbor při MěÚ v Bohumí-
ně ve spolupráci s klinickou psycholožkou Janou Pastucho-
vou a zástupci městské policie Ondřejem Semjanem a Ivo
Uherkem seminář pod názvem »Setkání pěstounských rodin«. 

seminář

● Škola hledá učitele
Základní škola a Mateřská

škola na tř. Dr. E. Beneše 
v Bohumíně přijme od 1.9.
2006 učitele jazyka českého.
Zájemci volejte na tel.: 596
016 665, 596 013 104 pro bližší
informace. (red)

● Slůně je v létě
mimo provoz

Provoz mateřského centra
Slůně bude během prázdnin 
z důvodu rozsáhlé rekonstruk-
ce sociálního zázemí uzavřen.
Na všechny maminky, tatínky
a dětičky se opět těšíme v úte-
rý 5.9.2006. Přejeme krásné,
sluníčkem provoněné prázdni-
ny. (viu)
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Rodina kovářů Gospošo-
vých předala do rukou sta-
rosty města Petra Víchy při
oslavách 750. výročí první
zmínky o Bohumínu tepa-
nou sošku volavky. 

Pták stojící na kameni má 
u nohou klíč od městských
bran a symbolickou »sedmset-
padesátku«.

Starosta Petr Vícha děkuje
rodině Gospošů za umělecký
předmět, který bude zdobit
prostory naší radnice. (red)

Poděkování
za dar městu

▲ Efektní volavka z dílny kovářů
Gospošových. 

Foto: František Krejzek

Starosta dává přednost Bohumínu před Prahou

● Pane starosto, nejste v posled-
ních měsících více v Praze, než
na bohumínské radnici?
Také se mne na to přátelé

ptají. Je vidět, co dokáží mé-
dia. Kolikrát sedím doma a vi-
dím se z archivních záběrů ze
zasedání v televizi. Skutečnost
je taková, že jezdím pravidelně
do Prahy ve čtvrtek odpoled-
ne, mnohdy až v noci, protože
mám povinnosti ještě tady od-
poledne. Jednání v Praze má-
me v pátek ráno a odpoledne,
mezitím si vyřídím poštu a dal-
ší úkoly a dokonce velmi často
využiji dobu ve vlaku a díky in-
ternetovému spojení jsem v kon-
taktu s úřadem. Někdy zůstá-

vám do sobo-
ty, máme-li na-
příklad jedná-
ní ústředního výkonného 
výboru, které zpravidla řídím.
Odtud ty archivní záběry v te-
levizi. 

● Co je důvodem vaší přítomnosti
na zasedáních vlády nebo vaší
strany?
Zasedání vlády se neúčast-

ním, nejsem ministr. Ale s mi-
nistry ČSSD se setkáváme na
předsednictvu a to je jistě cen-
ná zkušenost. A informace 
a určitý přehled o tom, co se 
v legislativě chystá, pochopi-
telně využívám i ve své práci
na radnici. A taky se přesvěd-

číte, že i ministři jsou normál-
ní lidé, jako my všichni. Já
jsem však především místo-
předsedou ČSSD pro komu-
nální politiku, tudíž se zabý-
vám tím, co dělám a využívám
ve městě a spolupracujeme 
v tom i s ostatními zastupiteli
jiných měst. Osobně si nejvíce

cením, že na
úrovni obcí se
méně politika-
ří a více dělá. 

● Dostal jste konkrétní nabídku
práce v Praze? A jaké je vaše
rozhodnutí?
Svou funkci místopředsedy

vykonávám bezplatně, nejsem
tam zaměstnán a ani v Praze
práci nehledám. Víte, že jsem
v minulosti odmítl i nabídku
na ministra pro místní rozvoj,
na kterou pak nastoupil Jiří
Paroubek. Dokonce se mě lidé
v minulém týdnu ptali, že sly-
šeli nějakou relaci na rádiu
Helax, kde hlásili, že už jsem
rezignoval na funkci starosty 
a odešel jsem, a co je na tom

pravdy. Asi šlo o nějakou žer-

tovnou relaci. Mně se líbí 

v Bohumíně, práce mne baví 

a výsledky jsou tady hned vi-

dět. I to, co se někdy nepodaří,

vám lidé řeknou hned a na 

rovinu. A hlavně, mám tady

rodinu a myslím, že mne děti

taky potřebují občas doma.

● Politik s přehledem o životních
potřebách a každodenních 
starostech občanů by zejména
na příslušných ministerstvech
byl »požehnáním« pro 
»obyčejného« člověka. 
Nenazíráte na otázku odchodu
do Prahy z tohoto pohledu?
Myslím, že te� jste mne tro-

chu přecenil. Naopak, každo-

denně se přesvědčuji, že mno-

ho nevím, neznám a neumím.

Člověk se především při práci

s lidmi stále něčemu učí. 

Opakuji, že mne Praha neláká,

popravdě se tam někdy cítím

jako vesničan. 

Připravil 
František KREJZEK

Nikoliv ojedinělý dotaz na politické 
ambice a úmysly starosty města Petra Víchy
adresovalo redakci několik čtenářů Oka. 
V častých televizních šotech z politického
života jej čtenáři vidí na obrazovce při zase-
dání v Praze. A tak se není čemu divit, že se
zajímají o to, zda náš starosta náhodou ne-
má zaječí úmysly.

rozhovor

Na www stránkách města
Bohumína si pod odkazem
»radnice« otevřete položku
»služby občanům« a v rubrice
»výdej cestovních dokladů« či
»výdej občanských průkazů«
zjistíte podle termínu podání
žádosti, zda je váš doklad při-
praven k vyzvednutí. Tato
služba bude zprovozněna od 

1. července 2006 a jistě ušetří
váš čas. Adresa internetových
stránek je www.mesto-bohu-
min.cz.

Na podzim připravujeme
zkvalitnění přenosu těchto 
informací prostřednictvím za-
sílání SMS zpráv našim klien-
tům.

Josef SKOKAN, právní odbor

Vaše doklady jsou připraveny...
Právní odbor Městského úřadu připravil zbrusu novou

službu pro své klienty. Před cestou na úřad si můžete na inter-
netu ověřit, zda je váš doklad připraven k vyzvednutí. Jaké in-
formace k tomu potřebujete? Pouze si zapamatovat datum
podání žádosti o nový doklad.

Družiny budou 
v létě uzavřeny

Pro minimální zájem ze
strany rodičů nebudou
školní družiny při bohu-
mínských základních ško-
lách během letních prázd-
nin v provozu. (sko)

● Výstava o historii a životě našich předků
Kulturní agentura Radost Bohumín se obrací na všechny obča-

ny s prosbou o zapůjčení věcí historického charakteru. Nábytek,
fotky, zajímavé listiny, dokumenty, nádobí aj. budou použity na
výstavu, která bude věnována historii Bohumína. Vy, kteří se roz-
hodnete nám pomoci, prosím kontaktujte osobně pana Jiřího
Spáčila v budově MěÚ Bohumín - studio T.I.K., tel. 596 092 140
nebo Leonu Fulnečkovou na tel. 603 806 645. 

Sběr těchto věcí proběhne 5. a 17. července od 15 do 17 hodin
ve Starém Bohumíně na náměstí Svobody v budově v domě s pe-
čovatelskou službou, přízemí - bývalá jídelna. (ful)
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Maják městské policie
● V Bohumíně na Lidické 

ulici pětice mužů »přemis�o-
vala« z bývalé sběrny plechové
skříně na ošacení. Ze stejné
sběrny o dva dny později pře-
vážela trojice mužů tlusté ple-
chy na dvoukoláku. Poslední
dva zloděje kovového materiá-
lu zajistili městští strážníci na
ulici Petra Cingra 17. června.

● Strážníci dostihli muže,
který vniknul do soukromé fir-
my ve Skřečoni a pak se poku-
sil o útěk.

● Strážníci v tomto období
opět zadrželi několik nene-
chavců, kteří se snažili zcizit
kovové materiály. V Rychval-
dě 7. června v časných ranních
hodinách na ulici Rybničné 
u sběrných surovin zajistili
muže z Orlové, který měl již
naložené plné auto a další ma-
teriál měl připravený u plotu
sběrny. Osm dnů po jeho zadr-
žení tohoto pachatele však při-
stihli znovu při krádeži mate-
riálu ze sběrny. 

Letošní pravidelné jarní
setkání občanů městských
částí se zástupci radnice bylo
časově posunuto s ohledem
na volby do Poslanecké sně-
movny. Přesto, nebo právě
proto byla letošní účast na
setkáních větší než jindy.

Hlavním tématem se stala
anketa, kterou vyhlásily měst-
ské noviny 1. června v čísle 11 
a do níž se postupně zapojuje
čím dál více občanů. Při pre-
zentaci investičních záměrů,
které jsou v anketě předkládá-
ny k hodnocení, účastníci set-
kání vyjadřovali k některým
záměrům svůj postoj souhlas-
ným potleskem.

Místostarosta Josef Plášil
vysvětlil princip Projektu nu-
lové tolerance, který vyhlásilo
vedení města na začátku letoš-
ního roku. Oblast bydlení, kte-
rou chce tento projekt rovněž
řešit, se městských částí příliš
netýká. Nájemné bydlení zde
není typické. Občané však re-
agují i na řešení dalších otázek
tohoto projektu, jako je údrž-
ba veřejných i soukromých po-
zemků, čištění komunikací ne-
bo omezení hracích automatů.

»V Záblatí při diskuzi o Projek-
tu nulové tolerance občané vy-
stoupili s problémem ztrácejících
se kanálových poklopů. Ředitel-
ství silnic a dálnic dlouhou dobu
nijak nereaguje i přesto, že měst-
ská policie krádež nahlásila. V ji-
ných městských částech trápí ob-
čany také stav některých lokalit, 

v Pudlově například ulice Dráto-
venské, ve Vrbici ulic Šikmé 
a Louny, Starý Bohumín se potýká
s problémy na ulici Petra Cingra,
ve Skřečoni je to prostor za mos-
tem. Budeme potřebovat podporu
našich občanů tomuto projektu,
protože instituce jako Amnesty
International, televize, novináři 
i nejrůznější "Karásci" po nás pů-
jdou jako po uzeném,« řekl do-
slova Petr Vícha. 

V diskuzi pak zaznívaly při-
pomínky k problémům v jed-
notlivých městských částech. 

»Šípkový keř, který roste na
místě zastávky autobusu a překá-
ží při vystupování cestujících, sa-

mozřejmě vyřešíme okamžitě. Ale
nedokážeme vyřešit problémy sta-
vu komunikace, jejíž vlastníkem
je Ředitelství silnic a dálnic nebo
problémy rozvodných závodů.
Nejhorší jsou problémy, na kte-
rých se nemohou dohodnout sa-
motní občané. Například ve 
Skřečoni nejsou někteří ochotni
přes svůj pozemek nechat postavit
kanalizaci, která by svedla pří-
pojky do kanalizační sítě. Tím za-
bíjejí celou realizaci. Také umístě-
ní dětského koutku v této městské
části je problémem samotných
občanů. Nemohou se dohodnout
na lokalitě. Bez souhlasu všech
stavbu nechceme stavbu prová-

dět,« komentoval Petr Vícha
průběh proběhlých setkání.

Během dvanácti let, kdy se
tato setkání pravidelně usku-
tečňují, se na nich účastní stá-
le více mladých lidí, a to je pro
město pozitivní.

Červnová setkání byla letoš-
ní jediná a poslední. Před ko-
munálními volbami se starosta
s místostarosty a zástupci od-
borů městského úřadu do
městských částí již nevypraví.
Na novém vedení radnice pak
bude rozhodnutí, zda budou 
v tomto způsobu informační
politiky pokračovat.

František KREJZEK

Nulová tolerance má podporu veřejnosti

Volejte městskou pol ici i :  ✆✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

● Popis člověka, který z pro-
dejny Bojko zcizil zboží a ute-
kl, pomohl při jeho zadržení
na nástupišti bohumínského
nádraží. 

● Návštěva radnice se stala
osudnou hledanému muži, kte-
rý se vyhýbal nástupu výkonu
trestu. Byl zajištěn a předán
Policii ČR.

● Hlídka městské policie na-
lezla poblíž Kališova jezera 
v Šunychlu nabourané zcizené
vozidlo Š120. Vozidlu již schá-
zela zadní kola.

Karel VACH, 
ředitel Městské policie Bohumín

▲ Diskutující na setkáních měli na vedení města připraveny palčivé otázky. Foto: František Krejzek

Nové služby
Bosporu

Společnost Bospor na-
bízí návštěvníkům bazé-
nu a zimního stadionu
nové služby. 

Cyklisté mohou svá ko-
la uschovat po dobu ná-
vštěvy zimního stadionu 
a bazénu v kolárně pří-
stavby zimního stadionu
(informace u vstupu). No-
vinkou je, že maminky s ko-
čárky budou moci vstupo-
vat na travnatou oplocenou
plochu u bazénu. (red)
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SROP

● Kališok je v čistotě
jedničkou
Přírodní koupaliště Kališok

vzniklo po těžbě štěrku. Těžba
zde stále probíhá, čímž dochá-
zí k obměně spodní vody. To
způsobuje její čistotu na povr-
chu. Právem tedy regionální
deníky píší o Kališoku jako 
o jedničce v čistotě vody v ši-
rokém okolí.

Podél břehu je betonovými
panely upraven vstup do vody,
o travnaté okolí se stará měs-
to, které kosí trávu a zajiš�uje
úklid odpadkových košů. Kou-
páni v Kališoku je však na
vlastní nebezpečí, není zde
plavčík. Občerstvení zajiš�uje
soukromá firma v dřevěném
přístřešku s posezením.

Štěrkovna je vyhledávaným
místem rybářů. Ti se však 
s koupajícími nedělí o stejný
prostor. Břehy jezera jsou dos-
ti rozsáhlé a jsou využívány ze
všech stran. (frk)

Projekt k propagaci Bohumína ukončen

Projekt si kladl za cíl zejmé-
na propagovat rozvíjející se
bohumínské sportovní cent-
rum s krytým bazénem, zim-
ním stadiónem s letním využi-
tím, Penzionem ve věži s vy-
hlídkou, Hobbyparkem a let-
ním amfiteátrem. 

Druhým, neméně důležitým
cílem projektu, byla propagace
všech kvalitních možností kul-
turního a sportovního vyžití
ve městě, a to jak pro občany
Bohumína, tak pro návštěvní-
ky města, včetně doprovod-
ných služeb ubytovacích, stra-
vovacích, informačních atd. 

Projekt byl členěn do pěti
dílčích částí, se kterými byla
veřejnost postupně seznamo-
vána.

Prvním výsledkem činnosti
zpracovatelských týmů je sada
propagačních prospektů o měs-
tě, která je k dostání v infor-
mačních centrech Bohumína 
a okolních měst a v místech
poskytujících propagované
služby, ve sportovních cent-
rech, kulturních, stravovacích
a ubytovacích zařízeních.

Druhým dílčím projektem
bylo vytvoření navigačního
systému pro motoristy směřu-
jící do aquacentra a přilehlých
sportoviš�. Výsledkem je cel-
kem 27 naváděcích tabulí 
umístěných na všech příjez-
dech do Bohumína a dva pro-
pagační billboardy.

Pro cyklisty vznikly v rámci
třetí části projektu čtyři místní

cyklotrasy, které vedou několi-
ka částmi Bohumína, protínají
se u bohumínského aquacent-
ra a jsou značeny cyklistům
známými tabulkami. Cyklotra-
sy označené A, B, C a D by
měly sloužit zejména přespol-
ním cyklistům k lepšímu na-
směrování a nalezení krytého
bazénu s přilehlým sportov-
ním a společenským areálem. 

Jako další část projektu byly
od 20. června spuštěny nové
internetové stránky města.
Jsou rozšířeny o informace
»turistického« charakteru.
Návštěvník zde mimo jiné ob-
jeví video dokumenty o histo-
rii a současnosti Bohumína i
jednotlivých městských částí a
bude se nově orientovat v sek-
cích O městě, Volný čas, Rad-
nice a Zpravodajství.

Poslední částí projektu bylo
vydání knihy Od Bogunu k Bo-
humínu - historický průvodce
městem u příležitosti výročí
750 let od první domnělé píse-
mné zmínky o Bogunu v roce
1256. O knize informuje sa-
mostatný článek.

Realizací projektu bylo do-
saženo posunu v propagaci

města a jeho možností volno-
časového vyžití jak pro občany,
tak pro případné návštěvníky.

Doprovodným efektem rea-
lizace projektu byl rozvoj spo-
lupráce veřejného a soukro-
mého sektoru vyjádřeného u-
zavřením několika desítek
»dohod o partnerství« mezi
městem a soukromými posky-
tovateli komerčních služeb 
a občanskými sdruženími. 

Projekt je ukončen a bude
vyúčtován vůči poskytovateli
dotací. Byly využity téměř
všechny rozpočtované náklady
projektu ve výši 1,6 milionu
korun, z toho 75 % je kryto
dotací z prostředků Evropské
unie, 15 % uhradí dotace z kraj-
ského rozpočtu a 10 %, tj. 160
tisíc korun, je hrazeno z roz-
počtu města.

Navázaná spolupráce veřej-
ného sektoru a podnikatel-
ských subjektů však nekončí 
a jistě budou nalezeny další
možnosti, jak společně napo-
máhat rozvoji a propagaci na-
šeho města.

Lumír MACURA,
vedoucí organizačního odboru

V červnu loňského roku schválilo zastupitelstvo Morav-
skoslezského kraje dotaci pro Bohumín na propagaci města.
Bohumínský projekt byl vypracován jako součást dokumen-
tace pro žádost o získání dotace ze strukturálních fondů 
Evropské unie v rámci Společného regionálního operačního
programu, grantového schématu Jednotný komunikační styl.

V pátek 16. června roz-
kvetlo prostranství před sta-
rou i novou radnicí v centru
města. Čtyři kaskádovité
stojany plné truhlíků s roz-
kvetlými muškáty lemují jak
vstup na městský úřad, tak
i vchod do objektu bývalé
radnice. 

Jenže již třetí den, v pondělí
ráno, zelo na stojanu jedno
prázdné místo po truhlíku.
Komu asi zdobí balkón cizí
květy? Zaměstnanci odboru ži-
votního prostředí a služeb,
kteří květinové pyramidy za-
jiš�ovali, byli krádeží velmi
rozčarováni. 

»Asi jsme měli nejprve někte-
rým obyvatelům nabídnout tru-
hlíky květin zdarma a teprve pak
uvažovat o veřejné výzdobě. Na
náměstí v Bohumíně se kromě
nové květinové výzdoby přistěho-

Vadí snad někomu rozkvetlé náměstí?

▲ Až muškáty v truhlících plně rozkvetou, před radnicí se rozzáří dva
červené stromky. Pokud se ovšem truhlíky nepřemístí k jiným majitelům.

Foto: Lucie Balcarová

valy i straky,« neskrývala roz-
hořčení Lubica Jaroňová z od-
boru životního prostředí a slu-
žeb, která ještě v pátek odpo-

ledne pomáhala při instalaci
květin. Květinová výzdoba při-
tom stojí přímo před kamera-
mi městské policie. (frk)
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V reprezentativním pro-
středí koncertního sálu Zá-
kladní umělecké školy v Bo-
humíně byli začátkem červ-
na vedením radnice přijati 
a odměněni nejlepší žáci zá-
kladních škol a Střední školy
Bohumín.

Přijetí úspěšných absolven-
tů starostou je v Bohumíně už
letitou tradicí. V kronice měs-
ta se objevují zprávy o této
společenské a prestižní akci již
v osmdesátých letech minulé-
ho století.

Komise pro občanské záleži-
tosti, která organizačně setká-
ní nejlepších žáků a studentů
připravuje, tentokrát pozvala
dvacet osm absolventů. Upo-
mínkovými dárky města a pla-
venkou v hodnotě dvě stě ko-
run byli odměněni žáci devá-
tých tříd ze základních škol
Romana Bielová, Žaneta Bo-
rovčiková, Jan Černoch, Voj-
těch Dluhý, Petra Janušková,
Jakub Kacíř, Kateřina Kočí,

Andrea Lekkiová, Petr Ligoc-

ký, Vendula Michlíková, Mar-

tina Morcinková, Petra Paske-

rová, Hana Pavlíková, Pavel

Rath, Petr Raček, Lenka Tmě-

jová, Romana Twardziková, Pa-

vlína Válková a David Worek.

Ze studentů střední školy to

byli Marcela Adamczyková,

Michal Finkrál, Lucie Galga-

ňáková, Lucie Hrušková, Mi-

chaela Kačorová, Zuzana La-

sotová, Lukáš Lindner, Lucie

Petrušková a Milan Pěchovič. 

František KREJZEK

Nejlepší žáky odměnilo vedení města

▲ Sedm nejlepších žáků Masarykovy základní školy. Foto: František Krejzek

▲ Počítačová učebna je vybavena dvaceti čtyřmi počítači. Foto: František Krejzek

Ředitelka školy Jiřina Fis-
molová pozvala k oslavám
hosty, mezi kterými nechyběli
starosta a místostrostka, ředi-
telé bohumínských škol, před-

cházející ředitel Oldřich Štver-
ka a další hosté.

Od roku 2001 je ke škole
připojena školní jídelna, o dva
roky později Mateřská škola

na Čáslavské ulici, v roce 2005
zřízeny speciální třídy. Atletic-
kým hřištěm s umělou běžec-
kou dráhou se může chlubit ja-
ko jediná škola ve městě.

Jiřina Fismolová neskrývala
radost nad tím, jak škola vypa-
dá a jak se pedagogickým pra-
covníkům vede ve výchovném
procesu. Procházka školou 

ukázala specializované učebny
výtvarné výchovy, dílenských
prací, fyziky, chemie, jazykové
i počítačové učebny i keramic-
kou dílnu. Nové jsou barevně
rozlišené šatní skříňky, učebny
prvních tříd s netradičně roze-
stavěnými lavicemi pro skupi-
novou práci. 

Škola nabízí výuku tří jazy-
ků, devět volitelných předmě-
tů a speciální třídy s výukou
podle osnov zvláštní školy. Na
druhém stupni jsou třídy s roz-
šířenou výukou tělesné výcho-
vy. Škola je spolupořadatelem
městských atletických soutěží
a olympiád žáků základních bo-
humínských škol. V letošním
školním roce navštěvovalo ško-
lu 568 žáků v 26 třídách, do
mateřské školy chodilo 50 dětí.

Škola letos dostala finanční
příspěvek od města na vybave-
ní školní kuchyně. Během
prázdnin bude ještě budova za-
teplena a získá novou fasádu.

František KREJZEK

Nejmladší bohumínské škole je pětatřicet let
Základní škola na ulici Čs. armády oslavila pětatřicátiny.

Byla otevřena ve školním roce 1970/1971 a její první absol-
venti mají dnes už přes čtyřicet let. Přesto, že slaví výročí, je
nejmladší školou ve městě. 



8 Informace z radnice, kultura číslo 13/2006

■ Autobusová točna 
v Záblatí
Řeší vybudování chodníku

kolem kapličky, dvou zastávek
pro autobusy (v dosavadním
místě) a středového ostrůvku,
ve kterém bude umístěno 5 par-
kovacích míst pro návštěvníky
pošty a prodejny potravin. Re-
alizace se přesouvá na rok
2007. Letos bude zpracován 
adokumentace pro územní
rozhodnutí a pro stavební po-
volení a vyřízení povolení pro
stavbu.

■ Nové tržiště před budovou
ČD
V současné době se zpraco-

vává projekt nového tržiště,
které bude umístěno na místě
dnešního. Bylo projednáno
několik variant umístění stán-
ků, mj. liniové (v řadě za se-
bou) podél cesty nebo za alejí
kaštanů, ve dvou řadách ko-
lem aleje nebo před budovou
ČD a skupinky stánků před
budovou ČD. Bylo rozhodnu-
to, že nové stánky budou celo-
dřevěné, uzamykatelné, s pří-
vodem elektřiny do každého 
z nich. Součástí tržiště bude
budova správce, kontejner WC

O čem jednal tým pro územní plánování 

a veřejné pítko vč. přívodu vo-
dy. Tržiště doplní nové parko-
viště pro minimálně 30 vozi-
del. Stavbu doplní nové chod-
níky a vydlážděné prostranství
kolem parkoviště. Celý projekt
počítá se zachováním většiny
vzrostlých stromů, které tvoří
neopakovatelnou kulisu před
nádražím.

■ Předzahrádka na tř. Dr. E.
Beneše
Po dostavbě proluky na tř.

Dr. E. Beneše bude v přízemí
budovy zřízena kavárna s cuk-
rárnou a před budovou bude
umístěna předzahrádka pro
možnost posezení v pěší zóně.
Předzahrádka bude kryta za-
střešující konstrukcí, která bu-
de ukotvena pomocí kamen-
ných květináčů nebo zátěžo-
vých dlaždic. Předpokládá se,
že provoz bude zahájen na
konci srpna.

■ Předzahrádka u Minibaru
Také vlastník Minibaru po-

žádal o umístění předzahrádky
v blízkosti stanoviš� autobuso-
vého nádraží. Souhlasné sta-
novisko podmiňuje její provoz
ponecháním průjezdu pro vo-
zidla ze stanoviš� autobusové-

ho nádraží. Kotvení konstruk-
ce předzahrádky musí být pro-
vedeno zátěžovými dlaždicemi
nebo betonovými květináči.

■ Předzahrádka u Sportcentra
na Nerudově ulici

Vlastník sportovního centra
požádal o možnost zřízení
předzahrádky u vchodu do
centra. Bylo rozhodnuto, že
jednotlivá posezení mohou být
zřízena mimo dosah (ovlivně-
ní) obyvatel bydlících v blíz-
kých výškových obytných do-
mech. V úvahu tak přichází
dlážděné prostranství nalevo
od vchodu do centra, zásady
zřízení přikrytí pak platí jako 
u žádosti pro předzahrádku na
tř. Dr. E. Beneše.

■ Kácení stromů u budoucího
supermarketu Lidl

V prostoru bývalých kasá-
ren na Šunychelské ulici bude
vybudován supermarket Lidl.
Společnost se zavázala, že 
v rámci stavby vybuduje pro
město nový chodník včetně 
úseku cyklostezky kolem pro-
dejny, zřídí dva protilehlé au-
tobusové zálivy s autobusovou
zastávkou a přemístí pomník
polských vojáků na určené
místo v parku Petra Bezruče.
Současně rozeberou panelový
plot po celé délce území, na

němž bude supermarket stát,
tedy na hranici s parkem a po-
dél Šunychelské ulice. Aby
mohla realizovat všechny své
záměry, požádala společnost 
o vykácení většiny vzrostlých
stromů podél uvedeného úze-
mí, včetně bříz rostoucích na
území bývalých kasáren.

Zástupci odboru ŽPaS pře-
zkoumali návrh společnosti
Lidl a navrhli ponechat zdravé
a vzrostlé stromy. Toto stano-
visko bude dále projednáváno
se zástupci Lidlu.

■ Hřiště SOKOL Bohumín
V místě dnešního antukové-

ho hřiště Sokola Bohumín (na-
proti Masarykovy školy v No-
vém Bohumíně) vyroste podle
projektu nové, víceúčelové
sportovní hřiště s umělým po-
vrchem. Stavba bude financo-
vána z větší části z peněz nada-
ce Duhová energie společnosti
ČEZ, která na tuto akci vyčle-
nila 2 miliony korun. Město
Bohumín pak přispěje k dofi-
nancování odvodnění celé plo-
chy. Nové hřiště bude sloužit
nejen sportovcům Sokola, ale 
i blízkým školám a oddílům 
široké sportovní veřejnosti.
Hřiště bude otevřeno v září 
letošního roku.

Petr KAMÍNEK, 
stavební odbor

V minulém čísle městských novin jsme přiblížili projekty,
projednávané týmem pro naplňování koncepce územního
plánu. Dnes zveřejňujeme další část tohoto materiálu.

▲ Knihu pokřtila paní Běla Tomášková. Foto: František Krejzek

Od Bogunu k Bohumínu, od minulosti k současnosti
Po knize Nový Bohumín -

150 let Nového Bohumína,
vydané v roce 1997, město
vydalo opět hodnotnou lite-
raturu o svých dějinách. 

Podtitul historický průvodce
městem naznačuje, že nejde 
o vyčerpávající historickou prá-
ci. Kniha Od Bogunu k Bohu-
mínu je sbírkou dějinných do-
kumentárních údajů o měst-
ských objektech, významných
občanech i proměnách města.

Publikace takového rozsahu
se nevydává každý den. Její
křest se proto stal společen-
skou událostí. Přítomný autor
většiny textů Jan František
Teister zájemcům novou pu-

blikaci také podepisoval. Další
texty pocházejí od kronikáře
města Zdeňka Veselého, většina
fotografií je od Jiřího Spáčila.

Knihu Od Bogunu k Bohu-
mínu pokřtila vodou z Odry 
i z Olše paní Běla Tomášková,
dcera bohumínského kroniká-
ře Bohuslava Šímy.

Bohumínské žes�ové trio hu-
debně podkreslilo atmosféru
studovny městské knihovny,
ve které se sešla více než pade-
sátka bohumínských zájemců
o historii města.

Kniha se bude prodávat za
280 korun jak v informačním
centru městského úřadu, tak
v městské knihovně na Vrch-
lického ulici. (frk)
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Jízda na laně nad vodní
hladinou Gliňoče se stala již
pravidelnou akcí, které se
zúčastňuje stále větší počet
dětí, ale i dospělých. 

Jízda na laně je atraktivní

zejména pro děti. Dospělým

organizátoři rádi připraví ma-

lou koupel, když těsně před

dojezdem na břeh stáhnou la-

no jen trochu k zemi a jízda

vzduchem se rázem změní

v surfování po hladině.

Zajímavou akci pravidelně

při příležitosti Dne dětí při-

pravují členové speleologické-

ho klubu Orcus. (frk)

Traverz nad Gliňočem 

Foto: Petr Piechowicz

Kopytovští hasiči zachraňovali pevnost Na Trati

Situace v bunkru po povod-
ních na začátku jara byla zou-
falá. Do výše stropu prvního
patra stála voda, pod kterou
zůstaly agregáty, exponáty,
prostě vše, co sedm let členové
Klubu vojenské historie Bo-
humín z vlastní píle udělali.

Příčinou neštěstí jsou podle
Martina Hejdy, člena klubu,
rozsáhlé terénní úpravy při

stavbě dálnice
v nejbližším 
okolí pevnos-
ti. Voda se do objektu dostala
dvěma studnami, které se staly
doslova chrliči.

»Za sedm let, které tady tráví-
me při obnově historického objek-
tu, se ještě nestalo, aby voda ve
studních stoupla tak vysoko. 
A byly tady již silnější záplavy,

než byla ta letošní. Spodní voda
měla takovou sílu, že nadzvedla 
i dvě stě padesát a čtyři sta kilo-
gramů těžké poklopy na studních,

které měly brá-
nit vniku vody
do srubu,« řekl
Martin Hejda.

Členové klubu ještě stále vy-
nášejí bahno, čistí stěny od
olejových nánosů a snaží se,
aby objekt co nejrychleji vy-
schnul. Mezitím je nutné vy-
čistit zanesené generátory, 
opravit elektrické rozvody...
Bohužel však byly mnohé his-

torické exponáty nenávratně
zničeny.

»Děkujeme za pomoc kopytov-
ským hasičům, které vedou bratři
Mlynkecovi. Díky nim budeme mo-
ci znovu začít provázet návštěv-
níky již o prázdninách,« řekl na
závěr Martin Hejda a zdůraz-
ňoval zejména poděkování.

Pevnost Na Trati bude pro
veřejnost znovu otevřená 1.
července. Od 13 hodin začnou
členové Klubu vojenské histo-
rie znovu provádět návštěvní-
ky prostorami bunkru.

František KREJZEK

Nebýt kopytovských hasičů, zůstala by vojenská pevnost 
Na Trati pod vodou ještě dlouhé týdny. Díky jejich zásahu se
podařilo odvodnit zaplavený vojenský srub během jednoho
dne. Odčerpali více než 600 krychlových metrů vody.

chvál íme

Důležitost těchto programů
si uvědomujeme zejména se
snižováním věku prvního kon-
taktu s drogou u dětí. V naší
praxi není výjimkou kontakt 
s drogou již ve věku 11 let. Po-
děkování patří všem ředitelům
škol a pedagogům, kteří nás
podpořili a zajistili podmínky
pro realizaci preventivního pro-
gramu. Nedílnou součástí prá-
ce je ambulantní terapeutický
a poradenský program pro kli-

enty a rodinné příslušníky. Je
realizován psychoterapeuty vždy
ve čtvrtky od 14 do 17 hodin
po telefonické či osobní do-
mluvě. Naše služby jsou ano-
nymní a bezplatné.

Kontakty: K-centrum, ul.
Okružní 1069 (u hotelového
domu), po-pa od 8.00 - 16.00
hod. Tel. 596 016 291, 736
645 555

Kateřina ŠUTORKOVÁ, 
vedoucí kontakt. center o. s. NET

Zákon zakazuje v nočních
hodinách mezi 22. a 6. hodi-
nou nakupovat a prodávat
veškeré použité zboží nebo
zboží bez dokladu nabytí, přijí-
mat toto zboží do zástavy nebo
zprostředko-
vávat jeho ná-
kup či přijetí
do zástavy (v bazarech a zasta-
várnách) a vykupovat odpad 
v zařízeních určených ke sběru
a výkupu odpadů.

Dozor nad dodržováním po-
vinností stanovených tímto
zákonem provádějí obecní živ-
nostenské úřady a Česká ob-
chodní inspekce. Za porušení
zákazu provádět nákup či pro-
dej nebo výkup v době, kdy je
to zakázáno, může být podni-
kateli uložena pokuta až do vý-
še 50 000 korun a za opakova-
né porušení je možné uložit

pokutu až do výše 100 000 ko-
run.

Dále upozorňujeme ty pod-
nikatele, kterým živnostenský
zákon ukládá povinnost vést
evidenci účastníků smluvního

vztahu, před-
mětu smluv-
ního vztahu, 

a to včetně data uzavření
smluvního vztahu (jde-li o ná-
kup použitého zboží nebo zbo-
ží bez dokladu nabytí, přijímá-
ní tohoto zboží do zástavy ne-
bo zprostředkování jeho náku-
pu nebo přijetí do zástavy), na
skutečnost, že s účinností od
1.8.2006 jsou povinni tuto 
evidenci mít přístupnou v pro-
vozovně, v níž dochází k iden-
tifikaci a kde se toto zboží na-
chází.

Eva GIECKOVÁ, 
živnostenský odbor

Omezený provoz
zastaváren a bazarů

Od 1. července 2006 nabude účinnosti zákon č. 247/2006
Sb., o omezení provozu zastaváren a některých jiných provo-
zoven v noční době.

paragrafy

K-centrum je tu již 6 let
Šest let je v našem městě kontaktní centrum, které nabízí

služby v oblasti prevence a léčby drogových závislostí. V prů-
běhu těchto let poskytovalo sociální služby nejen uživatelům
a experimentátorům návykových látek, ale nabídlo i progra-
my primární prevence na školách a ambulantní terapeutic-
kou péči pro rodinné příslušníky klientů a širokou veřejnost.

Smějeme se s OKEM
Syn arabského šejka se, Aláh ví proč, rozhodl studovat v ČR, kon-

krétně v Brně. Po měsíci píše domů: »Brno je krásný, lidé jsou tu pří-
jemní a vůbec, moc se mi tady líbí. Jen se občas trošku stydím, když
přijedu do školy svým pozlaceným mercedesem, zaparkuji a potkám
některého ze svých profesorů, jak vystupuje ze šaliny. Tak je to docela
trapné.« Za pár dní mu přijde šek na milion dolarů a krátká zpráva od
rodičů: »Nedělej nám ostudu a kup si taky šalinu!«
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Bilancujeme činnost zastupitelstva města s Marcelou Ciprichovou

Na podzim letošního roku skončí čtyřleté volební období
zastupitelstva města. S jeho jednotlivými členy (v abecedním
pořadí) bilancujeme jejich činnost a ptáme se na další plány
v jejich komunální politice.

V současném zastupitel-
stvu pracuje Marcela Cipri-
chová od loňského podzimu.
Nahradila zde odstupujícího 
Ondřeje Šalbuta (ČSSD). Za
sedm měsíců nebylo asi příliš
jednoduché realizovat své
představy. Přesto jsme také
Marceli Ciprichové položili
stejné otázky, jako všem 
ostatním zastupitelům.

● Čím jste se osobně podílela 
na rozvoji našeho města v tomto
volebním období? 

Pracuji v komisi kultury 
a tak, jak doufám, jsem přispěla
k rozvoji kultury ve městě. 
Chtěla bych však v budoucnu
pracovat ve školské komisi, kde

bych, jak si myslím, zúročila
zkušenosti z dlouholetého pů-
sobení ve školství. Především
bych se ráda zaměřila na pro-
blémy specifické pro moji pro-
fesi. 

● Co se z Vašich představ 
v tomto volebním období 
podařilo naplnit a co ne?
Rozhodně se hodně věcí po-

dařilo. Lze říci, že bohumínská
radnice splnila téměř všechny
body svého volebního progra-
mu. Máme nádherný krytý 

vaného náměstí T. G. Masary-

ka. Náměstí Budoucnosti již 

rekonstrukcí prošlo a myslím,

že úspěšně. Pokračuje se v opra-

vách i úpravách bytového fondu

a celkově se úroveň péče o byty

zvýšila. Hodně se udělalo pro

zlepšení životního prostředí, 

k čemuž přispívá také čistírna

odpadních vod v Šunychlu, 

pokračuje se také v budování

celkové protipovodňové ochra-

ny a separace odpadu je již 

samozřejmostí. Domnívám se,

ních míst. Za pomocí dotací se

zlepšuje technický stav škol-

ních budov a velmi se zkvalitni-

la výuka. V neposlední řadě do-

stal »nový kabát« bohumínský

amfiteátr, ve kterém jsme již 

oslavili 750. výročí první zmín-

ky o Bohumínu. Město také

přispělo k výraznému snížení

kriminality řadou opatření. To

jsou nepřehlédnutelné výsledky.

Na druhou stranu by občané

městských částí určitě přivítali

vybudování kanalizace a lepší

bazén. Penzion ve věži je domi-
nantou města už z dálky, pokra-
čuje rekonstrukce centra města,
takže se brzy dočkáme moder-
ního kina a čerstvě zrekonstruo-

že občané města mohou být
spokojeni i s hospodařením.
Rozšířil se počet domů s pečo-
vatelskou službou. Líbí se mi
také, jak město podporuje sport
a kulturu. Přibyly další sporto-
viště, například atletický ovál,
další hřiště a v rámci regenera-
ce panelových sídliš� také nové
Sportcentrum. Zvýšil se počet
veřejně prospěšných pracov-

Ve městě se podařilo uskutečnit h

Tanečníci Radosti a Impulsu opět mistry 

Junioři měli svou mistrov-

skou soutěž v květnu v Hradci

Králové. Ve velmi silné konku-

renci získali 2 tituly mistra ČR

- v parketových kompozicích

(je to již 5. vítězství) a jazz dan-

ce formacích. A také titul prv-

ního vicemistra v kategorii

dance show formací. V Prostě-

jově 3. června soutěžili »Impul-

sáci«, získali pátý titul mistr ČR

parketových kompozic, 1. místo

a titul v jazz dance formacích 

a 4. místo dance show formací.

11. června čekal na naše nej-

menší tanečníky Jablonec nad

Nisou. Děti zabojovaly a při-

vezly jednu zlatou a jednu stří-

brnou medaili za parketové

kompozice, bronzovou příčku

za dance show formaci a páté

finálové místo rovněž za parke-

tovou kompozici.

Svou taneční techniku, která

patří mezi špičku českého tan-

cování, ukázali sólisté souboru,

kteří bojovali o tituly 9. června

v Berouně na mistrovství ČR

sól, duetů a malých skupin dan-

ce show. Soubor Radost - Im-

puls měl zastoupení ve všech

věkových kategoriích, děti, ju-

nioři a dospělí. Naši tanečníci

přivezli celkem 8 zlatých, 7 stří-

brných, 4 bronzové medaile a 4

finálová umístění.

Ve výčtu úspěchů nemůžeme

opomenout umístění přípravek

dětí a juniorů Radost mix, kte-

ré se rovněž účastnily regionál-

ní soutěže a postoupily na mist-

rovství ČR do Brna. V konku-

▲ Skupina juniorů do 15 let. Děvčata získala 1. místo a titul Mistr ČR
pro rok 2006 v disciplíně taneční a parketové kompozice za choreografii
Lenky Brečkové s názvem POCIT. Foto: Archív KAR

V neděli 11. června skončila v České republice soutěžní ta-
neční sezóna pro rok 2006. Po úspěšném absolvování regionál-
ních soutěží a mistrovství Moravy se všechny skupiny taneční-
ho souboru Radost a skupiny Impuls účastnily mistrovství ČR.
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dopravní obslužnost, přede-

vším v zimě. 

● Čemu přisuzujete zásluhy za 
úspěch při plnění volebních slibů?
Dobré spolupráci zastupite-

lů, kvalitnímu dlouhodobému

plánování a profesionalitě, 

maximálnímu využívání dotací,

za což vděčíme především po-

slanci Alfrédu Michalíkovi.

● Máte připravenu alternativu 
své účasti v zastupitelstvu pro
případ neúspěchu vaší strany?
Zatím jsem nad tím nepřemý-

šlela, pevně věřím, že vyhrajeme.

● Budete se znovu ucházet o místo
na kandidátce pro příští období?
Určitě ano. Voličům i obča-

nům přeji, aby se jim v našem

městě příjemně žilo a aby byli 

s prací našich zastupitelů i na-

dále spokojeni.

Připravil František KREJZEK

hodně věcí 

republiky
renci tanečních souborů z celé
ČR získaly děti krásné 6. a juni-
oři 7. místo. Pro některé tyto
tanečníky to byla první soutěž 
v jejich první taneční sezóně. 

Naši tanečníci těmito tituly
získali nominace na mistrovství
Evropy a mistrovství světa a po-
tvrdili, že bohumínské taneční
soubory patří k nejlepším v Čes-
ké republice. 

Všem tanečníkům gratuluje-
me, děkujeme za vzornou re-
prezentaci a přejeme hezké
prázdniny. Blahopřejeme také
choreografce a vedoucí soubo-
ru Lence Brečkové a choreo-
grafce Lucii Gavroňové. Přeje-
me oběma spoustu nových ta-
nečních nápadů a elánu do no-
vé taneční sezóny.

Symbolicky předáváme tyto
medaile a poháry rodičům, pe-
dagogům, sponzorům a všem,
kteří nám pomáhají a fandí.

Drahomíra GAVROŇOVÁ 

▲ Osádky bohumínských lodí u mola ve Starém Bohumíně.
Foto: František Krejzek

Plavci na Odře překonávali nornou stěnu
Zájem veřejnosti i účastní-

ků první mezinárodní plavby
po Odře z Ostravy-Koblova
do polského Koźle provázel
zajímavou akci, kterou pořá-
daly polské Krzyżanowice.

Na startu nedaleko koblov-
ského mostu, který zanedlou-
ho ustoupí dálnici D47, se 
sešla více než dvacítka kánoí 
i kajaků. Z českých lodí se na
řece houpala plavidla z Bohu-
mína a z Krnova, převažovaly
však polské lodě.

Před vyplutím si kapitán bo-
humínské flotily Lumír Macu-
ra nenechal ujít křest nových
plavčíků. Starosta Petr Vícha 
a ředitel městské policie Karel
Vach, společně s Šimonem 
Víchou, byli vodáckým pádlem
nejprve pasováni na plaváčky,
poté pokřtěni vodou z Odry 
a nakonec plácnutím přes za-
dek vstoupili do řad vodáků.

Od břehu odrazilo třiadvacet
lodí, které čekala hodinová
plavba k hraničnímu přechodu
ve Starém Bohumíně. Zde na
barevné pole lodí čekaly na
mostě desítky zvědavců i dětí
ze starobohumínské mateřské 
a základní školy. Ještě před do-
jezdem k celní kontrole se však
několik lodí »cvaklo«, řečeno
česky, převrátilo. Nejtěžší zkouš-
kou zhruba osmikilometrové
trasy na českém území byla
norná stěna, kterou napříč 

Plavci na Odře překonávali nornou stěnu

řekou postavili stavbaři pro
případ úniku látek ze stavby
dálnice. Někteří začátečníci se
rozhodli stěnu podplavat, což
se také nakonec podařilo. S do-
větkem, že podplouvala zvláš�
lo� a zvláš� její osádka. Dokla-
dy naštěstí neuplavaly, takže
pasovou kontrolou ve Starém
Bohumíně prošli všichni vodá-
ci bez problémů.

Na břehu zde čekal také sta-
rosta pořádajících Krzyżano-
wic, který přislíbil příští start
znovu na české straně, tento-

krát již společně s recesistický-
mi loděmi z Polska i Česka.
Naplní se tak název plavby,
která si říká Plavidlo 2006.

Ten nejhezčí úsek však měly
osádky lodí teprve před sebou.
Proplouvání zákrutami mean-
drů bylo pro mnohé nevšed-
ním zážitkem. Vždy� tímto
chráněným územím se může-
me chlubit v celé Evropě.

Plavba pro bohumínskou
flotilu skončila u obce Olza asi
po další hodině plavby. 

František KREJZEK

Dva autobusy zavezly účastníky zájezdu 
Senior klubu například na vyhlídku v Penzio-
nu ve věži, na stavbu dálnice nebo do hobby
parku. Členové klubu byli příjemně překvapeni
vzhledem města. Na mnohá místa se dostali
po letech a nemohli uvěřit, jak se změnila. 

Seniory nejvíce překvapily nové stavby plavec-
kého bazénu, změna staré vodárenské věže na
moderní penzion nebo společenský areál s letním
kinem ve svém centru. 

»Byli jsme všichni vděční průvodcům Petru Víchovi
a Věře Palkové za poutavé a vtipné vyprávění. Jsme
velice spokojeni s přístupem městského úřadu ke star-
ším lidem. O zájezdy je mezi seniory velký zájem a ani
dva plné autobusy nepokryly všechny požadavky,«
prohlásil Alois Rumánek, jeden z účastníků zá-
jezdu. (frk)

Proměny města seniory příjemně překvapily
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Soutěž městské knihovny, věnovaná 750
letům první písemné zmínky o Bohumí-
nu, jste mohli sledovat na stránkách Oka
od března do května. Vítězové soutěže
získali odměny na setkání v knihovně 21.

června. Z vítězství a praktických i slad-
kých odměn se na prvních třech místech ra-

dovaly Markéta Liberdová, Tereza Ječmínková
a Nikola Liberdová. První dvě jmenované získaly plný počet
bodů, dívka na třetím místě jen o jeden bod méně. Všichni 
účastníci obdrželi zcela novou knihu Od Bogunu k Bohumí-
nu. Většina soutěžících byla z Masarykovy základní školy a ze
Základní školy ve Skřečoni.

Za pokladem ze staré truhly, soutěž pro zvídavé děti 

Pro ty z vás, které soutěž
zaujala, zveřejňujeme správné
odpovědi na soutěžní otázky. 

1. Otázka: Ze kterého ro-
ku pochází první pí-

semná zmínka o osadě, ze kte-
ré mnohem později vzniklo
naše město? Odpově�: Rok
1256. První písemný záznam
je v úmluvě mezi českým krá-
lem Přemyslem Otakarem II. 
a Vladislavem Opolským z ro-
ku 1256, kde se mluví o pohra-
niční vsi Bogun.

2. Otázka: Ke vzniku
města právě na tomto

místě přispěla mj. jedna z řek,
které městem protékají. Jak se
jmenuje hraniční řeka, na je-
jímž pravém břehu město
vzniklo díky brodu, kudy pro-
cházeli poutníci putující od se-
veru k jihu a naopak. Odpo-
vě�: Řeka Odra.

3. Otázka: Středověké
okno, které bylo obje-

veno nedávno při rekon-
strukčních pracích a jehož do-
ba vzniku je datována do 2.
poloviny 14. století, je skuteč-
ný historický poklad. Na jeho
tvorbě se zřejmě podílela dílna
slavného architekta Petra Par-
léře. Napiš jméno objektu, kde
se tato památka nachází. Od-
pově�: Farní kostel Narození
Panny Marie ve Starém Bohu-
míně.

4. Otázka: Na starobo-
humínském náměstí

najdete sochu. V roce 2002
byla provedena rekonstrukce
jejího podstavce, v němž byl
nalezen skutečný poklad. Od-
pově�: Socha sv. Jana Nepo-
muckého, drobné mince - 54
mincí z celé Evropy z roku
1847.

5. Otázka: Napiš, kde
se nacházejí nejstarší 

archeologická naleziště z dob
pravěku. Odpově�: »Na pís-
kách« v Záblatí a »Na Úvoze«,
rovněž v Záblatí.

6. Otázka: Najdou se na
území našeho města

bludné balvany? Jestliže ano,
kde je najdeš? Vyjmenuj ales-
poň dvě místa, kde jsou blud-
né balvany jako estetické prv-
ky. Odpově�: Velký bludný
balvan jako podstavec pod
bustou básní-
ka Petra Bez-
ruče ve stej-
nojmenném parku, dva blud-
né balvany před kostelem ve
Skřečoni, tři bludné balvany 
v Pudlově u budovy štěrko-
ven.

7. Otázka: Je na území
města poutní místo?

Kde jej najdeme a jak se jme-
nuje? Odpově�: Farní kostel
Narození Panny Marie ve Sta-
rém Bohumíně.

8. Otázka: Napiš celý 
a přesný název obra-

zu, který přitahuje poutníky 
z celé republiky i zahraničí 
a kde je umístěn. Odpově�:
Obraz Panny Marie Růženco-
vé »Starobohumínské« ve far-
ním kostele Narození Panny
Marie ve Starém Bohumíně. 

9. Otázka: Napiš jméno
význačné starobohu-

mínské osobnosti z přelomu
19. a 20. století, která se za-
sloužila o obrovský rozvoj Sta-
rého Bohumína. Odpově�:
JUDr. Karl Franz Johan Ott,
starosta, 1862 - 1934.

10. Otázka: Na obrázku 
z roku 1914 bylo zo-

brazeno jedno bohumínské

náměstí. Napiš současný ná-
zev náměstí a uve�, který dům
býval radnicí. Odpově�: Ná-
městí Svobody - Starý Bohu-

mín, dům s
červenou stře-
chou a ko-

rouhvičkou (dnes referát cizi-
necké a pohraniční policie
ČR).

11. Otázka: Na obrázku
byla kaplička, která

prošla v roce 2004 rekon-
strukcí. Kde najdeš tuto kul-
turní památku. Čím je toto
místo zajímavé a jak se kaple
jmenuje (současný i dřívější
název). Odpově�: Kaple An-
dělů strážných (původně Pan-
ny Marie Bolestné) ve Starém
Bohumíně (pod vodojemem),
místo, kde byly uloženy oběti
epidemie cholery.

12. Otázka: Otázka ob-
sahovala báseň Pet-

ra Bezruče, která se váže k na-
šemu městu. V básni se píše 
o dřevěném kříži. Napiš, jak se
báseň jmenuje a zda a kde
dnes můžeme tento kříž najít.
Odpově�: Petr Bezruč - báseň
Vrbice, dřevěný kříž ve Vrbici.

13. Otázka: Na obrázku
byla jedna z dalších

památek, drobná dvoupodlaž-
ní budova z roku 1752, rotun-
da z kuželovitou střechou. Na-
piš, jak se památka jmenuje (ko-

mu je věnována) a kde ji na-
jdeme. Odpově�: Hrobka hra-
bat Henckelů z Donnersmarc-
ku, majitelů bohumínského
panství v areálu farního koste-
la Narození Panny Marie ve
Starém Bohumíně.

14. Otázka: V roce 1756
byla postavena dvě-

ma bohumínskými občany
drobná stavba - kaplička zvaná
Pustyňa. Patří ke kulturním
památkám města. Napiš, proč
se jí říká Pustyňa a kde ji na-
jdeme. Odpově�: Pustyňa se
jí říká proto, že podle legendy
zde žili poustevníci. Kaple se
nachází ve Starém Bohumíně
za hřbitovem.

15. Otázka: Napiš přes-
né datum příjezdu

prvního vlaku do Bohumína.
Odpově�: 1. května 1847.

16. Otázka: Napiš jmé-
no zakladatele dneš-

ních železáren a rok, kdy zača-
la první výroba. Co tato továr-
na v době svého vzniku vyrá-
běla. Odpově�: Albert Hahn,
1885, válcovna trub - rourov-
na. 

17. Otázka: K jakému ú-
čelu sloužila budova

dnešního městského úřadu na
náměstí TGM. Odpově�: Ně-
mecké gymnázium.

soutěž

▲ Soutěže Za pokladem ze staré truhly se zúčastnilo 16 dětí. První tři
byly dívky, které převzaly ceny studia TV Marko, městského úřadu 
a městské knihovny. Knihu vítězkám předává Jiří Spáčil z TV Marko. 

Foto: František Krejzek 

pokračování na str. 13
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Firma Rockwool už u nás zdomácněla

● Jste po panu
Olsenovi
prvním 

českým manažerem, který stojí 
v čele bohumínského výrobního
závodu firmy Rockwool. 
Jak se Vám daří řídit firmu 
se zahraniční účastí?

Práce ve firmě se zahraniční
účastí na řídící úrovni není
snadná, ale rozhodně je vzru-
šující. Na jedné straně je nut-
nost striktně dodržovat a napl-
ňovat strategii a cíle firmy a je-
jí principy řízení, na straně
druhé poskytuje silné zázemí
nadnárodní společnosti. Umož-
ňuje a nutí srovnávat výsledky
závodu a vlastní práce s ostat-
ními závody v zahraničí. Zde si
nevedeme špatně. Při práci 
i neformálně mám možnost
setkávat se a hovořit s řadou
kolegů z jiných zemí a prostře-
dí, což mne vede k pohledu na
spoustu věcí z mnohem širší
perspektivy.

● Bohumínský závod se v minu-
lých letech prezentoval dobrými
hospodářskými výsledky. 
Jak vypadá hospodaření dnes?
Není tajemstvím, že pro-

dukce Bohumínského závodu
nestačí stále rostoucí poptávce
po tepelných, protipožárních 

a zvukových 
izolacích z ka-
menné vlny. 
Z toho, spolu se snahou neu-
stále zvyšovat efektivitu výro-
by, vyplývají i kladné hospo-
dářské výsledky s dobrým vý-
hledem do budoucna. 

O dobré práci Rockwoolu
Česko a bohumínského závo-
du svědčí i důvěra vedení sku-
piny Rockwool, které rozhod-
lo o rozšíření výroby a jeho
podstatné modernizaci za
stovky milionů korun. 

● Naposled jsme byli pozváni 
na Family day a Setkání se 
sousedy před čtyřmi lety. 
Znamená to, že jste přestali 
organizovat tato setkání 
s vedením Rockwoolu?
Jde o dvě různé věci - Family

day je zábavné odpoledne po-
řádané pro zaměstnance firmy
a jejich rodiny jako výraz po-
děkování za jejich práci. Je po-
řádán pravidelně obvykle v let-
ním období. 

Setkání se sousedy bylo v po-
čátcích po příchodu Rockwoo-
lu, kdy přetrvávala řada pro-
blémů, pořádáno hromadně za
účasti cca 60 - 80 lidí, kde jim
bylo prezentováno jak firma
Rockwool funguje, co se udě-

lalo a co se chystá zejména 
v oblasti ochrany prostředí.
Komunikaci s okolím jsme 
nepřerušili, jen jsme změnili
formu na méně formální. Set-
káváme se s našimi sousedy

hlavně z oblas-
ti ulice U hřiš-
tě, kde je do-

pad fungování závodu asi nej-
větší. Sousedé vědí, že před 
nimi dveře nezavíráme, pokud
se vyskytne nějaký problém,
mohou nás kontaktovat přímo
a vždy se snažíme vzniklou 
situaci řešit.

● Jaké jsou vztahy firmy 
k ekologii a životnímu prostředí?
Mateřskou zemí Rockwoolu

je Dánsko. Ve skandinávských
zemích je už tradičně ochrana
životního prostředí na vysoké
úrovni. Toto se přenáší i do
všech závodů Rockwool po 
celém světě a je to i součástí 
firemní politiky. Všechny vý-
robní závody musí splňovat
veškeré zákonné a jiné poža-
davky na ně kladené. Z centrá-
ly jsou každoročně prováděny
interní audity životního pro-
středí. Bohumínský závod je
držitelem certifikátu systému
ochrany životního prostředí
řady ISO 14001 a v tomto mě-
síci nás čeká jeho obhájení. 
Jinak z vlastní zkušenosti mo-
hu potvrdit, že také v této 
oblasti je náš závod zcela srov-
natelný s ostatními závody 
v západní Evropě.

Méně známou skutečností
možná je, že izolace Rockwool
patří k výjimečným průmyslo-
vým výrobkům, které za dobu
své životnosti ušetří mnoho-
násobně více energie a tím 
i například emisí, než kolik je
potřeba k jejich vlastní výrobě. 

● Vyřešili jste některé negativní
jevy výroby, na které si v minu-
losti stěžovali občané Skřečoně?
Předmětem uvedené stíž-

nosti byl neočekávaný vysoko-
frekvenční hluk z komína.
Problém jsme za pomocí ex-
pertů analyzovali a na základě
jejich návrhu a projektu byl na
komín nainstalován tlumič
hluku, který uvedenou záleži-
tost vyřešil. Problematice hlu-
ku i ostatních vlivů závodu na
okolí se věnujeme trvale a řa-
da opatření již byla učiněna.
Mohu ujistit, že nečekáme »až
se něco stane«, ale snažíme se
negativním dopadům před-
cházet a minimalizovat je. Ne
vždy je to jen o technických 
opatřeních, nezanedbatelný
podíl má i výchova pracovníků
k zodpovědnému chování a or-
ganizační opatření. Přesto
však průmyslová výroba s se-
bou vždy ponese určitou míru
negativního působení na okolí,
zvláště pokud je závod umís-
těn v blízkosti obytné zóny.
Naším cílem je zmenšit dopad
těchto vlivů na minimum.

Rozhovor připravil 
František KREJZEK

Mezi velké a důležité firmy ve městě patří
bezesporu akciová společnost Rockwool.
Zabývá se výrobou minerálněvláknitých 
izolací. Přinášíme rozhovor s Jiřím Knotem, 
ředitelem bohumínského závodu.

podnikání

Za pokladem ze staré truhly, soutěž pro zvídavé děti 

18. Otázka: Napiš, ve
které budově byla

původní novobohumínská rad-
nice. Odpově�: Budova staré
radnice je na náměstí TGM
(dnes jsou tam ordinace léka-
řů a živnostenský odbor měst-
ského úřadu).

19. Otázka: Ve kterém
roce byla starobohu-

mínská nemocnice dána veřej-
nosti do užívání: Odpově�: 
V roce 1896.

20. Otázka: Ve kterém
roce vznikla veřej-

ná městská knihovna? Odpo-
vě�: V roce 1923.

21. Otázka: Ve kterém
školním roce začala

výuka na českém reformním
reálném gymnáziu. Odpově�:
V roce 1921/1922.

22. Otázka: Kdo byl
František Živný 

a čím byl pro bohumínské
gymnázium významný. Odpo-
vě�: František Živný (1902-
1989), učitel matematiky a fy-

ziky, na bohumínském gymná-
ziu působil v letech 1929-
1938, 1945-1970. Byl dlouho-
letým ředitelem bohumínské-
ho gymnázia (1954-1966).

23. Otázka: Na území
města se nachází

jedna významná přírodní zají-
mavost. V roce 2004 byla této
zajímavosti věnována putovní
výstava, kterou měla veřejnost
možnost vidět ve Starém Bo-
humíně. Napiš, o kterou pří-
rodní zajímavost jde a ve které
městské části ji najdeme. Od-

pově�: Meandry řeky Odry 

v městské části Bohumíně-Šu-

nychlu.

24. Otázka: Co je na

obrázcích, očíslova-

ných 1 - 6? Odpově�: Na ob-

rázcích byla nynější tř. Dr. E.

Beneše, Kostelní ulice, rohový

dům naproti kinu, (v přízemí

prodejna »Natural«), vozovna

tramvají, Nádražní ulice a ny-

nější náměstí Mickeiwicze.

Jana LEPAROVÁ, 
ředitelka městské knihovny

dokončení ze str. 12
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▲ Nejpočetnější skupinou cvičenců sokolského sletu byly ženy. Foto: Jiří Rozsypal

Pestrý průvod a cvičení sokolů nadchly město
Stovky cvičenců a diváků

se zúčastnily oblastního so-
kolského sletu, který se 
uskutečnil 18. června v Bo-
humíně. 

Po přijetí hostů a zástupců
Sokola na radnici a zápisu do
pamětní knihy zahájil pestré
odpoledne průvod městem ví-
ce než sedmi set cvičenců. Na
Kuželně účastníky sletu čekaly
stovky zvědavých diváků. Cvi-
čení sklízela potlesk za potles-
kem. Rodiče s dětmi, školáci,
dorostenci, muži, ženy i senio-
ři. Všichni cvičili s velkou chu-
tí a diváci nešetřili chválou. 

Akci pořádala Sokolská 
župa Beskydská Jana Čapka 
a Tělocvičná jednota Sokol
Bohumín. Nad sletem převza-
la záštitu Rada města Bohumí-
na. Se svými skladbami se naši 
cvičenci představí také od 
1. do 7. července na XIV. Vše-
sokolském sletu v Praze.

František KREJZEK

Je sice trochu škoda, že v roz-
hovorech v OKU se zastupiteli
za ODS, ale i s jediným zástup-
cem KDU-ČSL, se objevuje, že
je jich tak málo, že nemohli nic
dělat, ČSSD má většinu. Pro-
tože, má-li to být pravda, pak
nemohou vytýkat ČSSD, že se
»pochlubí« výsledky práce. My
přitom vždy, dokonce i v našich
volebních materiálech, uvádí-
me, že vše co se podařilo, a ne-
ní toho málo, je společným dí-
lem zastupitelů všech stran. 

Ale to patří k předvolební
kampani před blížícími se ko-
munálními volbami, pro nás je
důležitější čtyřletá konstruk-
tivní spolupráce, která přináší
městu výsledky. Vyzýváme pro-

to k věcné diskuzi nad tím, co
se podařilo a co ne, ale hlavně
nad programy pro další čtyři
roky. Sociální demokracie v Bo-
humíně má
svůj program
připraven. Ob-
čané vědí co mohou od nás če-
kat. S námi mají vyzkoušenou
jistotu, že ...

... maminky s dětmi si mají
kde hrát a využívat volný čas;

... děti a mládež mají kde
sportovat (dětská hřiště, hobby
park, atletický ovál, zastřešený
zimní stadion a aquacentrum);

... naše školy jsou ozdobou
města, s moderně vybavenými
učebnami, zejména pro výuku
jazyků a informatiky;

... spolupracujeme i se střed-
ními školami a usilujeme také
o vysokou školu ve městě;

... podporujeme aktivní ži-
vot seniorů a také jejich bydle-
ní a pečovatelskou službu;

... budeme nadále usilovat 
o zachování rozsahu a zlepšo-
vání kvality zdravotní péče 
v naší nemocnici;

... budeme stavět i nové byty;

... neprodáme nájemníkům
obecních do-
mů střechu
nad hlavou a

veškeré nájemné vrátíme zpět
do údržby domů;

... v rámci regenerace sídliš�
zlepšíme i okolí domů, veřej-
nou zeleň, osvětlení, ale také
možnosti parkování, či dětské
koutky;

... budeme pokračovat v po-
stupných opravách cest, chod-
níků a rozšiřování cyklostezek
a také kanalizace;

... myslíme také na podporu
kultury (knihovna, kino, amfi-

teátr v parku, podpora občan-
ských sdružení), také historic-
ké objekty mají pro nás cenu;

... spolupracujeme s podni-
ky a podnikatelům po léta ne-
zvyšujeme nájem; 

... bojujeme (i když často
marně) s vandaly, tvůrci čer-
ných skládek, potlačujeme her-
ny ve městě, chceme zvýšení
bezpečnosti našich občanů;

... neslušní lidé si nebudou 
v Bohumíně ničím jisti, kde to
zákony umožní, poskytneme jim
práci, než nemotivující dávky;

... budeme rovnoměrně pod-
porovat rozvoj městských částí;

... zodpovědně hospodaříme
s financemi a obecním majet-
kem, rozšiřujeme jej, získává-
me dotace a investujeme do
rozvoje města;

.. vám říkáme pravdu, i když
někdy nepříjemnou;

... Bohumín bude městem 
s budoucností, v němž sluš-
ným lidem stojí zato žít.

Petr Vícha, MO ČSSD

Hledejme, co nás v Bohumíně spojuje!
V předvolební době byly na stránkách Oka často uváděny

rozdíly v programech některých stran. Program Jistoty a pro-
sperity proti Modrému experimentu. Na komunální úrovni
však hledejme spíše to, co nás spojuje! Komunální programy
se tak zásadně neliší a uplynulé období také ukázalo, že zastu-
pitelé našeho města se v naprosté většině dokázali shodnout
na řešení problémů, na rozpočtu i investicích. 

pol i t ika
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Hra o »čas« nebo o »podplacené poslance«?

Občanští demokraté by ne-
radi ustoupili od své Modré
šance. Spoléhají na to, že se jim
podaří zlomit ČSSD, která by
třeba za post předsedy Posla-
necké sněmovny a dalších par-
lamentních funkcí mohla umož-
nit bu� přímo, nebo odcho-
dem ze sněmovny sestavení
pravicové vlády, či jak již v mi-
nulosti udělali, koupit si někte-
rého z poslanců. V případě Pa-
vla Ploce se to nepodařilo. Jiný
poslanec se však může zacho-
vat tak, jako kdysi pan Teplík.

Varování, že země směřuje 
k pravicové diktatuře, je nut-
no brát vážně. Již dnes občan-

ští demokraté ovládají Senát,
prakticky vše-
chny kraje, 17
z dvaceti pěti
velkých měst 
a ještě vlastně ovládají i post
prvního muže ve státě. Když
by ještě kontrolovali Poslane-
ckou sněmovnu a vládu, mo-
hou schválit a uskutečňovat
jakýkoliv protilidový a proti-
demokratický zákon. Pokud bu-
de Topolánkova vláda schvále-
na, mohou nejen privatizovat
zbylý majetek, ale přesunout
tíži nákladů na pracující a
osvobozovat ty, jejichž jmé-
nem mluví, podnikatele, ma-

nažery, velkoobchodníky, ma-
jitele domů atd. Tak se budou
dále otevírat nůžky mezi bo-
hatstvím a chudobou. Ještě
stále je co privatizovat - ne-
mocnice, pojiš�ovnictví, lesy,
železniční dopravu, poštovnic-
tví, České energetické závody,
podzemní zdroje atd.

Proč by ale 
v případě po-
tvrzení Mirka
Topolánka a je-

ho vlády šlo o přímé ohrožení
demokracie? Vždy� občanští
demokraté se všude tak rádi
chlubí svou demokratičností.
Především, demokracie nejsou
jen slova, ale především činy.
Jestliže občanští demokraté
nejsou ochotni ani vyslech-
nout názor většiny stran za-
stoupených v Poslanecké sně-
movně, svědčí to o demokra-
cii? Jestliže už předem signali-
zují, že jejich záměrem je změ-
na zákoníku práce a vyškrtnutí

jeho demokratických pasáží,
tedy například i odstranění
části o nemožnosti propustit
pracovníka bez udání důvodu,
to taky bychom měli hodnotit
jako demokratické? Jestliže
jsou iniciátory shromáždění,
kde se šíří nenávist proti těm,
kteří mají jiný názor, to je také
demokratické? Otázek podob-
ného typu je bohužel mnoho.

A co opozice? Ta by neměla
vůbec žádné možnosti rozho-
dovat na žádné úrovni. Toho
jsou si občanští demokraté vě-
domi, proto slova Petra Neča-
se v jedné z nedělních besed,
že dnešní doba je hrou o čas.
Jeho slova mohou být pravdi-
vá, pokud ono slovo »čas« na-
hradíme slovem »podplacený
poslanec« nebo i »uspokojená
ČSSD«.

Připravila tisková komise
MěV KSČM podle článku
předsedy KSČM V. Filipa.

Miloslav MUTINA

pol i t ika

Současná povolební situace není jednoduchá. ODS si sice
pojistila souhlas KDU-ČSL, která jako bývalá součást sociál-
nědemokratické koalice tradičně přeběhla posluhovat napra-
vo a také Stranu zelených, která přesto, že získala ve velké vět-
šině levicové voliče, bude též za posty realizovat pravicový
koncept. To ale nestačí k získání většiny v Poslanecké sně-
movně, ale pouze k zisku 100 mandátů.
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Vzpomínky - úmrtí

Dne 29.6.2006 

vzpomeneme 

smutné 2. výročí úmrtí

našeho drahého 

manžela, tatínka, 

dědečka, strýce 

a tchána 

pana Jana ZMUDY. 

Kdo jste ho znali, 

věnujte mu tichou vzpomínku s námi.

Manželka Renáta, 

syn Adam a dcera Eva s rodinou.

Tu bolest nezahojí žádný čas,
vrací se stále, zas a zas. 

I ten od hřbitova tichý hlas,
jakoby někdo volal nás.

Dne 20.6.2006 

jsme vzpomněli 

3. smutné výročí, 

kdy nás opustil 

náš nejdražší a milovaný manžel a tatínek 

pan Antonín SPRATEK. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka

Anička a dcery Monika a Kateřina.

�
Dne 21.6.2006 

ve věku 90 let 

zemřela naše 

milá maminka 

a babička 

paní Marie BOKROVÁ. 

Zarmoucená rodina.

Už nevzbudí Tě slunce,
ani krásný den, 

na tichém hřbitově 
sníš svůj věčný sen. 

Dne 27.6. uplynulo

15 let od úmrtí 

a 27.7. by se dožila 

85 let maminka 

a babička 

paní Alžběta GELDOŇOVÁ 
ze Skřečoně. 

Nezapomenou dcera Dagmar, 

vnuci a pravnuci.

Čas plyne, 
vzpomínka zůstává.

Dne 29.6.2006 

vzpomeneme 

10. výročí úmrtí naší

maminky 

a babičky 

paní Anny NOVÁKOVÉ 
z Pudlova. 

S láskou a úctou vzpomínají 

dcera Soňa s manželem Januszem, 

vnuk Marek a vnučka Beata.

Kdo jsi znal, 
vzpomeneš, 

kdo jsi měl rád, 
nezapomeneš.

�
17.6. - 10 let 

Ing. Ladislav KŘÍSTEK

Nezapomínáme...

Kdo žije v srdcích těch,
které miloval a opustil,

ten neodešel. 

Dne 6.7.2006 

vzpomeneme 

5. výročí, kdy nás 

opustila 

paní Božena ZLÁMALÍKOVÁ. 

S láskou a úctou vzpomíná 

manžel Miroslav.

�

Těžko se s Tebou loučilo,
těžko je bez Tebe žít, 
láska však nekončí, 
v srdci Tě navždy 

budeme mít.

Dne 1.7.2006 

vzpomínáme 

1. výročí úmrtí 

pana Zdeňka TOPIČE
ze Skřečoně. 

S láskou vzpomíná a nezapomene 

manželka Jiřina s celou rodinou.

S největší láskou, 
co v srdíčku máme, 
stále Tě, Zdenečku,

vzpomínáme.

Dne 1.7.2006 

by oslavil 57 let 

náš vroucně milovaný

a nenahraditelný 

manžel, bratr, tatínek, dědeček a strýc 

pan Zdenek KUPKA. 
S láskou a úctou vzpomínají 

a nikdy nezapomenou manželka Elena 

a celá rodina.

...a zůstaly 
vzpomínky jen.

Dne 8. července 2006

vzpomeneme 

9. výročí úmrtí 

našeho drahého 

manžela a tatínka 

pana Miroslava SVOBODY. 

S láskou a úctou vzpomínají 

manželka Markéta 

s dcerami Evou a Janou. Děkujeme všem,

kteří vzpomenou s námi.

Milan Voznička, * 1951, Bohumín,

Helena Jašíčková, * 1925, Bohumín,

Katarína Čonková, * 1960, Bohumín,

Eliška Kieslichová, * 1939, Bohumín,

Valerian Pafčo, * 1934, Starý 
Bohumín,

Naposledy jsme se rozloučili 
Anna Prachařová, * 1941, Bohumín,

Anna Szostoková, * 1924, Bohumín-
Záblatí,

Ronald Minarčík, * 1941, Bohumín,

Helena Hořínová, * 1921, Bohumín-
Skřečoň.

Příjem inzerce do Společenské kroniky pro OKO č. 14, které vychází 27. července, 
končí 19. července. OKO č. 15 vyjde 31. srpna, příjem inzerce probíhá do 23. srpna
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Vzpomínky - úmrtí

Prázdný je domov, 
smutno v něm, cestička 
k hřbitovu zůstala jen.

Bolí to a bolest nepřestane,
maminku mi na světě 

nikdo nezastane. 

Dne 10.7.2006 

vzpomínáme 

na 1. bolestné výročí úmrtí 

paní Anděly ONDRÁKOVÉ. 

Dcera Hilda s manželem a všemi dětmi,

vnuky a vnučkami.

Odešel cestou, kterou
musí každý jít sám,

jen smutnou vzpomínku
nechal nám. 

Dne 12.7.2006 
vzpomeneme 5. smutné
výročí, kdy nás navždy
opustil náš drahý pan

Karel JUREČEK.
Zároveň vzpomeneme 16.8.2006 jeho 

nedožité 61. narozeniny. S láskou, úctou
a bolestí v srdci stále vzpomínají sestry
Marta a Jiřina s rodinami. Děkujeme

všem, kteří vzpomenou s námi.

Nikdy už nám, maminko,
neporadíš, nikdy se na nás

neusměješ, nepohladíš. 
Milovali jsme Tě 
a milujeme dále, 

vzpomínka na Tebe 
zůstane stále.

Dne 14.7.2006 

vzpomeneme 3. smutné

výročí úmrtí 

paní Danuše ŠAFRÁNKOVÉ. 

Dcera Monika a syn Petr.

Blahopřání - jubilea

�

�

Dne 28.6.2006 

oslavila své 

88. narozeniny 

paní Marie 

�

�

�

�

Dne 3.7.2006 oslaví
87. narozeniny 

paní Helena
GABRYŠOVÁ

ze Starého Bohumína. 

Naše milá maminko,
jak vyjádřit v jedné

větě, že máme 
nejlepší maminku na celém světě.
Snad jen tak, že budeme Ti všichni

hodně zdraví, štěstí přát a za všechno
Ti poděkovat. Máme Tě všichni 
moc rádi. Přání posílají dcery, 

snachy, 11 vnoučat, 19 pravnoučat 
a 2 prapravnoučata.

30.6.2006 oslaví 

naši rodiče 

Tanas a Jiřina

ANASTASIADISOVI

50 let společného života.

Hodně zdraví, štěstí 

a životní pohody na další 

společné cestě životem 

ze srdce přejí 

dcera Pavlína, syn Pavel 

a vnoučata Roman, Pavlína, 

Ondřej a Martin.

Dneska je Tvůj velký den,
mnoha let se dožij jen.
Radost ze života měj,

když je nejhůř, 
tak se směj. 

Jsme tu přeci pro Tebe,
nechceme být bez Tebe.

Bu� tu s námi ještě 
zdlouha, 

pro nás je to velká touha. 
Zdraví a	 Ti vždycky slouží, 

a	 máš úsměv na tváři. 
A	 Ti každá žití chvilka jak hvězdička zazáří.

Ke rtům dneska pozvedněme 
s vínem plnou číš, 

nic si z toho, tatínku, nedělej, 
že jsi k stovce blíž.

Dne 14. července se dožívá 

významného životního jubilea 

75 let náš milovaný tatínek, bratr,

švagr, strýc a dědeček 

pan Rudolf OLŠÁK 
z Pudlova. 

Gratulují Jana s manželem Zdeňkem,

švagrová Anička s rodinou, 

švagr Bedřich s rodinou 

a vnuci Martin a Davídek.

Dne 23. července

2006 oslaví své 

65. narozeniny 

paní Zdeňka
STOKLÁSKOVÁ

z Bohumína. 

K Tvým narozeninám

Ti ze srdce přejeme

hodně štěstí, samé zdraví a životní elán,

abys ještě dlouho nám dobře a chutně

vařila, maminko naše milá. To Ti přeje

manžel Jaroslav, dcera Lenka s manže-

lem, syn Jarek s rodinou a vnoučata Jana

a Mirek posílají babičce sladkou pusu.

Přejeme hlavně 

zdravíčko a životní 

elán, který umíš rozdávat nám všem 

i v tomto krásném věku. S láskou přejí

syn Rudolf, dcery Milada a Božena 

s rodinami. Babičko, rozumně si rozděl

síly, aby Ti do stovky vystačily. 

To Ti přeje 9 vnoučat a 16 pravnoučat.

VACHTARČÍKOVÁ.

Dne 8. července

2006 oslaví svých

krásných 40 let 

paní Radmila
ULLMANNOVÁ

z Bohumína. 

Milá maminko, 

přejeme Ti z celého srdce co nejvíce

zdraví a pohody. Děkujeme za vše, co

pro nás děláš. Synové Tomáš a Zdeněk,

maminka Anna, přítel František 

a rodiny Zlotá, Nadažiova, Gabzdylova,

strýc Rudin a teta Anička s rodinou.

Řekli své ANO
Na společnou cestu životem vykročili: 

Jan Hanusek a Lucie Chorá, oba 
z Bohumína;

Tomáš Nowak z Orlové a Kristýna 
Audyová z Bohumína;

Jaroslav Asník z Velvar a Anna 
Glombičková z Bohumína;

Barnabáš Gašpar a Daniela Egyedová,
oba z Bohumína;

Jiří Gerlich z Bohumína a Lucie Macko-
vičová z Orlové.
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Sešla se řádná valná hromada ŽDB a. s. 
Řádná valná hromada ak-

ciové společnosti ŽDB a. s.
proběhla 20.6.2006. Na je-
jím pořadu bylo vypořádání
hospodářského výsledku
ŽDB a. s. za rok 2005 a také
problematika týkající se pře-
vzetí obchodního jmění
hlavním akcionářem.

V rámci první části jednání
valná hromada schválila zprá-
vu představenstva o podnika-
telské činnosti společnosti v ro-
ce 2005, kterou přednesl před-
seda představenstva a generál-
ní ředitel ŽDB a. s. Zdeněk Ju-
chelka. Valná hromada rovněž
schválila řádnou účetní závěr-
ku za rok 2005 a rozhodla o vy-
pořádání zisku dosaženého 
v tomto roce ve výši 396 mil.
Kč tak, že tento bude, kromě
povinného přídělu do rezerv-
ního fondu ve výši 20 milionů
korun, zaúčtován na nerozdě-
lený zisk minulých let.

V druhé části jednání se val-
ná hromada zabývala převo-
dem obchodního jmění spo-
lečnosti ŽDB a. s. na jejího
hlavního akcionáře. Tímto hlav-
ním akcionářem je společnost
ŽDB GROUP a. s., se sídlem
Bohumín, Bezručova 300, IČ
26877091, která vlastní 98 %
akcií ŽDB a. s. z jejich celkové-
ho počtu 2 772 616 kusů. Pod-
statou tohoto procesu převo-

du jmění upraveného v ob-
chodním zákoníku, zejména 
v jeho § 69b a § 220p, je to, že
dojde ke zrušení společnosti
ŽDB a. s. bez likvidace s tím,
že veškeré její jmění, včetně
práv a povinností z pracovně
právních vztahů, převezme ja-
ko právní nástupce hlavní ak-
cionář, tedy již zmíněná spo-
lečnost ŽDB GROUP a. s. Ty-
to právní účinky nastanou zá-
pisem těchto skutečností do
obchodního rejstříku. Samot-
né převzetí obchodního jmění
hlavním akcionářem má vy-
tvořit co nejlepší podmínky
pro další rozvoj společnosti
ŽDB a. s., resp. poté její ná-

stupnické společnosti ŽDB
GROUP a. s. Již z podstaty
převodu jmění vyplývá, že ná-
stupnická společnost ŽDB
GROUP a. s. převezme veške-
rá práva a povinnosti ŽDB a. s.
nejen v oblasti majetkových 
a pracovněprávních vztahů,
ale i v ostatních oblastech, ze-
jména pak pokud jde o smluv-
ní závazky v obchodním styku.
To se týká i vztahu k externím
organizacím, státním a jiným
orgánům. Z hlediska zaměst-
nanců ŽDB a. s. je tedy rozho-
dující skutečností to, že všech-
na práva a povinnosti stávají-
cích zaměstnanců přejdou 
v plném rozsahu na ŽDB

GROUP a. s. jako na nového
zaměstnavatele. Lze proto 
shrnout, že běžné činnosti ŽDB
a. s. (a poté ŽDB GROUP a.
s.) se záležitost převodu jmění
nedotýká a že bude zachována
kontinuita jak ve výše popsa-
ných oblastech, tak i pokud
jde o orgány společnosti a vlast-
ní řízení podniku. 

Valná hromada vyslechla
objasnění této problematiky,
seznámila se se zněním návr-
hu smlouvy o převzetí obchod-
ního jmění mezi ŽDB a. s. 
a ŽDB GROUP a. s., společné
zprávy představenstev obou
společností, zprávy dozorčí ra-
dy a podobně. Z uvedených
dokumentů vyplývá, že menši-
novým akcionářům (tito vlast-
ní okolo 2 % akcií ŽDB a. s.)
bude poskytnuto hlavním 
akcionářem přiměřené vypo-
řádání ve výši 657 Kč na jednu
akcii o jmenovité hodnotě 370
Kč. Valná hromada poté před-
ložený návrh na zrušení spo-
lečnosti ŽDB a. s. s převodem
jmění na hlavního akcionáře
schválila, stejně tak, jako ná-
vrh smlouvy o převzetí ob-
chodního jmění a konečnou 
účetní závěrku ŽDB a. s. k 31.
12.2005. 

Jan POCHYLÝ, 
vedoucí právního odboru 

ŽDB a. s.

▲ Z valné hromady ŽDB a. s. Foto: archív ŽDB a. s.

dopisy 

● Zajímavé odpoledne
v Bohumíně 
Milá redakce,
dovoluji si Vás srdečně po-

zdravit a popřát hezké a slu-
neční letní dny.

Ráda bych se několika slovy
vrátila k oslavám 750. výročí
Bohumína. Upoutávky na tu-
to akci jsem našla v denním
tisku a také jsem tuto zprávu
dostala od známých. Počasí se
vydařilo, tak jsme se jeli podí-
vat. Z Havířova je to jen kou-
sek. Moc se nám líbila ukázka
výcviku dravců. Něco takové-
ho jsem ještě nikdy neviděla 
a také dravce-ptáky takto

zblízka. Opravdu nezapome-
nutelný zážitek nejen pro děti,
ale i pro nás dospělé. Po občer-
stvení jsme zhlédli část progra-
mu- tance. Také moc hezká vy-
stoupení. Nezapomněli jsme
se občerstvit ve Vaší nové res-
tauraci ve věži. Pěkné a pří-
jemné prostředí a rychlá obs-
luha.

Jsem ráda, že jsme s manže-
lem a synem strávili tak zají-
mavé odpoledne v Bohumíně.
Je dobré občas zavítat i k »sou-
sedům«.

Díky všem, kteří se na pořá-
dání oslav podíleli, odvedli
dobrou práci.

Jarka BERNATÍKOVÁ, 
Havířov

● Nácvik skladby 
pro rodiče a děti
Princeznička na bále… -

touto známou říkankou začí-
nala krásná sletová skladba ro-
dičů a dětí »Korálky«. Každé
úterý ve Slůněti probíhal ná-
cvik této skladby. Aby se ma-
minky a děti mohly s výsled-
kem dlouhé přípravy předsta-
vit divákům v Krnově a Bohu-
míně. 

Ráda bych poděkovala všem
maminkám a mrňatům za prí-
ma odpoledne strávená a napl-
něna smíchem a radostí z po-
hybu.Všem přeji krásné slu-
nečné prázdniny.

Vilma URBANČÍKOVÁ

Hasiči děkují
Sbor dobrovolných

hasičů z Kopytova děku-
je firmě Kovo Vesuv se
sídlem v Šunychlu za
podporu našeho sboru. 

Pro naši potřebu firma
zhotovila a sponzorsky da-
rovala požární nádrž, kte-
rá bude sloužit nejen pro
potřebu družstva mužů,
ale i žen a dorostu. Podě-
kování patří také paní
Karkoškové a firmě Ry-
benka za podporu při po-
řádání kulturního setkání
s občany Kopytova.

Michal MLYNKEC
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TWARDZIK Lumír
➧ klempířské práce
➧ pokrývačské práce
➧ nátěry plechových střech
➧ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů
včetně dodávky. 
Důchodcům práce se slevou!

✆✆ 596 544 588, 606 205 469

MALOVÁNÍ
byty, firmy, RD

■ opravy omítek ■ vyhlazování
stěn ■ tmelování stěrkou 

■ interiérové nástřiky stěn 
■ umyvatelné nástřiky byt. jader

koupelen ■ nátěry fasád RD 
■ obhlídka a posouzení zdarma

Tel. 596 014 986
603 146 638

Začátky představení ve
21.15 hodin, jednotné vstup-
né 60 Kč.

■ Sobota 1.7. Letopisy Nar-
nie: Lev, čarodějnice a skříň.
Rodinný, dobrodružný, fan-

tastický film pro celou rodinu.

Film USA, dabing.

■ Pátek 7.7. Pýcha a před-
sudek. Historický, romantic-

ký film o mladých dívkách, 

které se poprvé zamilují. Film

VB, s titulky.

■ Sobota 8.7. Děsnej doják.
Parodie - masakr romantic-

kých komedií. Film USA, s ti-

tulky.

■ Pátek 14.7. Účastníci zá-
jezdu. Letní komedie o auto-

buse plném výletníků. Film
ČR.

■ Sobota 15.7. Štěstí. Tra-
gikomedie o zázracích obyčej-
né lásky. Film ČR.

■ Pátek 21.7. Prime. Kome-
die o psychiatricko-milostném
trojúhelníku. Film USA, s ti-
tulky.

■ Sobota 22.7. Nová Fran-
cie. Historický tragický mi-
lostný příběh. Film Kanada/
Francie / VB, s titulky.

■ Pátek 28.7. Šifra mistra
Leonarda. Film USA, s ti-
tulky.

■ Sobota 29.7. Mission Im-
possible III. Thriller USA, 
s titulky.

Program letního kina 

INZERCE

Jaké budou prázdniny 
v Domě dětí a mládeže

Dům dětí a mládeže pořá-
dá o prázdninách tyto akce:

● Malování na chodníku
před DDM, 7. července od 10
hodin. Vstup zdarma.

● Prázdninové soutěže v po-
čítačových hrách, od 10. do
14. července vždy od 10 do 14
hodin. Vstup 20 Kč.

● Počítačový letní příměst-
ský tábor od 17. do 21. čer-
vence a sportovní letní pří-
městský tábor od 28. srpna
do 1. září.

Oba příměstské tábory jsou
pětidenní (pondělí až pátek ) 
a jsou určeny pro děti od 6 do
16 let, které o letních prázdni-
nách zůstávají ve městě a ne-
chtějí trávit čas doma. Je pro
ně zajištěn program od 9 do 15
hodin, v němž nechybí sportov-
ní hry v tělocvičně, turnaje 
v hernách DDM, soutěže v po-
čítačových hrách ani zajímavý
celodenní výlet. Denně je za-
jištěn oběd. Cena tábora je
500 Kč.

● Letní dětský tábor (I. tur-
nus od 10. do 23. července,

II. turnus od 23. července do
1. srpna).

Letošní název tábora zní
»Cesta do pravěku«. Celotá-
borová hra probíhá po celou
dobu pobytu, každý den se
hraje jedna hra. Děti se na ně-
kolik dní přenesou do doby
minulé. Vyzkouší si hod oště-
pem, zdolávání lanových pře-
kážek, odlévání stop, pečení
bramborových placek, výrobu
okrasných panenek, šití z kůže
a malovaní upomínkových me-
dailí. Hladký průběh tábora
zpestří i taneční hry, velmi ob-
líbené diskotéky, Bingo, Ris-
kuj, pravěká olympiáda, večer-
ní táboráky s opékáním párků
v doprovodu kytar, návštěva
města Jablunkova, Karaoke
párty, návštěva místního kra-
vína, tedy farmy a nebude chy-
bět oblíbený celodenní výlet -
výšlap na Kozubovou. 

Cena tábora: I. turnus 3000
Kč, II. turnus 2200 Kč. Při-
hlášky už jen pro náhradníky. 

Více informací na 596 013
131 nebo 605 149 346.

DDM Bohumín

● Obvazy z Bohumína
do Afriky
Vloni zveřejnila redakce ča-

sopisu Vlasta výzvu na pomoc
africkým nemocným, kteří ne-
mají finanční prostředky na lé-
čení. Paní Jiřina z Bohumína
na ni zareagovala a podle rady
časopisu začala připravovat o-
binadla pro malomocné. Ma-
teriál i postup výroby byl po-
psán, a tak se pustila do práce.

Dnes má zhotoveno deset ob-

vazů o celkové délce patnáct

metrů a chystá balíček k ode-

slání. Za loňský rok se do praž-

ské Charity, která pak zásilku

vypravuje do Afriky, sešlo ze

všech koutů naší republiky

celkem 215 balíčků s obinadly.

Letos mezi nimi nebude chy-

bět zásilka z Bohumína. 

Díky za malomocné v Afri-

ce, paní Jiřino. (frk)
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Cesta do Orlové se Vám vyplatí!

C3 »Meteor« od 214.900 * Kč, 
ušetříte 78.000 Kč.

Měsíčně 3.540 Kč, vč. havar. pojištění.

Výbava zdarma: posilovač řízení, 
palubní počítač, el. ovládání oken, 

centrální zámky, 2ose stavitelný volant,
tónovaná skla, 2 airbagy, otáčkoměr, 

imobilizér a další …

Výbava zdarma: ABS+EBD+EBA,
tempomat, posilovač řízení, palubní 

počítač, el. ovlád. okna, centrální zámky,
2 airbagy, 2ose stavit. volant, dělená se−
dadla, tónovaná skla, otáčkoměr a další…

Výbava zdarma: posilovač řízení, 
airbag, sklopná dělená sedadla, 

tónovaná skla, imobilizér, otáčkoměr, 
5 sedadel a odpočet DPH, 

nosnost 660 kg, skříň 2,8 m3.

C4 coupé od 294.900 Kč,
ušetříte 135.000 Kč.

Měsíčně 4.460 Kč, vč. havar. pojištění.

Berlingo 237.560 Kč * (bez DPH), 
ušetříte 136.000 Kč.

Měsíčně 3.590 Kč, vč. havar. pojištění.

METEOR CAR Orlová−Lutyně
Pondělí − pátek od 8 do 17 hodin, sobotní prodej − od 9 do 12 hodin

ad*) cena s bonus leasing,
ad**) při akontaci 35 %, 72 spl.
Akontace od 10 % do 70 %.
www.meteorcar.cz Ušetříte až 200.000 Kč

Naproti autobusového nádraží, poblíž Billy a nemocnice.
Prodej vozidel: 596 511 140, 777 071 072.

Servis: 596 512 500, 604 981 777; sklad ND: 596 515 621.

OKD, BASTRO, a. s., 
Lihovarská 9/1335, Ostrava-Radvanice

PŘIJME do trvalého pracovního poměru 
zaměstnance těchto profesí 

■ svářeče kovů
■ soustružníky kovů a horizontáře
■ frézaře a karuseláře CNC 

PODMÍNKY PŘIJETÍ:

■ vyučen v oboru s praxí minimálně 2 roky,

■ svářeči - státní zkouška ČSN EN 287-1 135 

P W 03 a znalost čtení výkresové dokumentace,

■ zdravotní stav vyhovující pro danou profesi.

NABÍZÍME:

■ pravidelný příjem, 

■ příspěvek na dovolenou a Vánoce,

■ týden dovolené nad rámec stanovený 

Zákoníkem práce,

■ další sociální výhody.

BLIŽŠÍ INFORMACE Vám sdělíme buď osobně 
nebo telefonicky na útvaru personalistika a mzdy:

- p. Kupka, tel. 596 266 252 nebo 

- p. Hurtová, tel. 596 266 250.

● Vyměním st. byt 1+1 za
2+1 nebo 3+1, ✆ 605 564 348.

● Koupím stavební poze-
mek od 1 800 m2 v okolí Bo-
humína. Jen klidné místo, 
✆ 608 984 962.

● Koupím byt v Bohumíně,
platím hotově, i zadlužený. 
✆ 775 370 371.

● Koupím RD v Bohumíně
a okolí, platba ihned v hoto-
vosti. ✆ 608 370 379.

● Provádíme malířské a na-
těračské práce, ✆ 603 993 686.

● Podnikatelé! Pro zvýšení
efektivity vaší činnosti vám na-
bízíme distribuci vašich rekl.
tiskovin do všech schránek na
území Bohumína. ✆ 737 786
535, p. Hudec.

● Prodám dr. 3+1 v Bohu-
míně na Kostelní ul., 82 m2,
balkon, event. vyměním za
menší, dohoda. Hezké místo,
slunný, ✆ 777 979 158.

inzerce
● Prodej krůt - vykrmené,

rozkrmené, po tel. Domluvě.
✆ 776 171 452.

● Koupím pozemek pro RD
do 1 000 m2, Bohumín-Skře-
čoň a okolí. ✆ 605 573 106.

● 10 - 100 000? Vše po tele-
fonu!! Stačí mít u sebe OP +
druhý doklad totožnosti a vo-
lat! Vy nikam nemusíte, vše
vyřídíme za Vás! Nebankovní
sektor - zaměstnaní OSVČ,
důchodci, rentisté volejte! 
✆ 774 969 261, 596 513 120 -
vše bez poplatků předem -
možnost spolupráce, provize 
3 % z obratu.

● Podnikání: www.vydelek-
zdomu.cz.

● Hubnutí: www.zdravehub-
nout.cz.

● Chcete prodat, koupit,
pronajmout Váš dům, byt?
Volejte 776 705 471. Vyřizuje-
me hypotéky, bankovní i ne-
bankovní úvěry. ✆ 776 705 471.

KOMPLETNÍ CENÍK INZERCE v OKU 
najdete na stránkáchwww.mesto-bohumin.cz


